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A Töreky-tanács 1000 pengő pénzbünte­
tésre ítélte Vészi Józsefet

A Pester Lloyd főszerkesztője az egyetemi heccek idején egy cik­
kében súlyos kritikával illette gróf Teleki Pál volt miniszterelnököt

Budapest, március 27. Ma délelőtt 
féltizenegy órára vádlottként idézte maga 
elé a törvényszék Töreky-tanácsa Vészi 
József nyugalmazott miniszteri tanácsos, 
felsőházi tagot , a Pester Lloyd főszer­
kesztőjét.

A Pester Lloyd 1927 egyik szeptem­
beri számában a főiskolai zavargások ide­
jén irta Vészi József azt a cikket, amelyet 
Teleki Pál gróf inkriminált. Ebben a 
cikkben Vészi foglalkozott az ifjúságnak 
a numerus clausus ügyében rendezett 
tüntetéseivel és

azt irta, hogy a porosz kultuszn)!- 
niszter egy tanerőt, aki épen úgy, 
mint Teleki gróf, nem átallotta az 
ifjúságot törvénytelen útra vezetni, 

elmozdított állásából.
Sajnos — hangzott a cikk —, nálunk is 
vannak olyan tanerők, mint például Te­
leki Pál gróf, akik az ifjúságot olyan útra 
terelik, amely a törvénnyel ellenkezik.

Teleki Pál gróf a cikk miatt sajtó ut­
ján elkövetett rágalmazásért beperelte a 
Pester Lloyd főszerkesztőjét, Vészi Jó­
zsefet.

A mai tárgyalásra azonban Teleki 
Pál gróf nem jött el,

maga helyett ügyvédet küldött.
Féltizenkettő elmúlt már, amikor Tö- 

rcky elnök megnyitotta a tárgyalást.
Személyi adatait diktálta először jegy­

zőkönyvbe Vészi József, azután az inkri­
minált cikk felolvasására került volna a 
sor. Mielőtt azonban a cikket felolvas­
tatta volna Töreky elnök, a következő 
szavakkal fordult Vészi József és Teleki 
Pál gróf ügyvédje felé:

Tekintettel ennek az ügynek a ter­
mészetére, a felekhez azt a kérést inté­
zem, gondolják meg, nem lehetne-e ezt 
az ügyet békességesen elintézni. A tár­
gyalást tiz percre felfüggesztem.

A békülcs nem sikerült.
Az inkriminált cikk ismertetése után az 

elnök felszólítja a vádlottat, hogy ter­
jessze elő részletes védekezését.

Vészi József a következőket mondja:
A cikket fontos magyar államérde­

kek szolgálatában írtam.
Abban az időben javában folytak 
Nagyváradon és Kolozsváron a diák­

zavargások,
amelyek miatt a magyar sajtó egyönte­
tűen tiltakozott. A külföldi sajtóban oly 
cikkek jelentek meg, hogy a magyar nem­
zetnek

nincs joga tiltakozni a romániai diák­
zavargások miatt, mert hiszen az 
itteni egyetemeken hetekkel ezelőtt 
ugyancsak lefolytak hasonló jelene­

tek.
Nekem tiltakoznom kellett tehát a kül­
földi lapokban megjelent cikkek állításai­
val szemben. Hangoztattam, hogy a pesti 
zavargások során nem lehet általánosí­
tani,

nem lehet az egész magyar főiskolai 
ifjúságot azonosítani a zavargókkal, 
az csak egy elenyésző, de elszánt 

törpe kisebbség csinálja.
Az ront be az egyetemekre, az demora­

lizál cs az rágalmazza a többieket. Hogy 
az én álláspontom mennyire egyezett a 
parlament akkori álláspontjával, bizo­
nyítja Klebelsberg gróf kultuszminiszter

ur beszéde, amelyet a cikk megjelenése 
napján a képviselőházban mondott.

A beszéd során foglalkozott a mi­
niszter azokkal, akik az egyetem 
padjaiból rég kinőttek, de a kontak­
tust továbbra is fentartották az ifjú­
sággal és most tüzelik és ugratják az 

ifjúságot.
A közoktatásügyi miniszter ur beszédé­
nek ezen pontjánál Peyer Károly

közbekiáltotta Teleki Pál gróf nevét, 
ezt a közbeszólást a miniszter ur hal­
lotta és nem tartotta szükségesnek 

azt, hogy ezt megcáfolja.
A miniszter ur nem mondotta azt, hogy 
Teleki gróf nem tüzeli és nem ugratja az 
ifjúságot.

— Ebben az időben folytatta tovább 
Vészi József védekezését falragaszok 
jelentek meg a városban, amelyet négy 
más tanárral együtt és az élükön 

gróf Teleki Pál is ellenjegyzett.
A plakátot az egyetemi ifjúság adta ki és 
abban kijelentik, hogy nem tűrik a nume­
rus clausus törvény megváltoztatását. Ki­
jelentik, hogy „mi harcot folytatunk a 
numerus clausus törvény mellett és a 
törvény védelmére a magyar keresztény 
társadalmat hívjuk segítségül”.

— Hogyan folyt le a harc? Az történt, 
hogy

a zavargók a numerus clausus tör­
vény alapján az egyetemre felvett 
zsidó diákokat, tehát a törvényes 
alapon ott levő diáktársaikat kipofoz­

ták, kiverték, kitanácsolták.
Ha én vagyok az egyetemi tanár, én hely­
telenítem ezt az álláspontot és óva intem 
az ifjúságot attól, hogy diáktársaikhoz 
hozzá nyúljanak. Hogy lehet egy ilyen 
plakátot aláírni?

— Ki kell jelentenem — folytatta —,
ha már ezt sem lehet büntetlenül 
megírni Magyarországon, ha ez is 
rágalmazás, akkor megszűnt a véle­
ménynyilvánításnak nemcsak minden 
szabadsága, hanem minden lehető­

sége is.
Vészi József után Erödy-Harrach Ti­

hamér védő kérte közérdekből a valódiság 
bizonyításának elrendelését.

A bíróság rövid tanácskozás után meg­
hozta a határozatát, amely szerint mel­
lőzi a védelem által felajánlott bizonyí­
tást.

Erödy-Harrach dr. védő tudomásul 
vette a határozatot, mire Kelemen Kor­
nél dr. ügyvéd megtartotta vádbeszédét.

Ezután Erödy-Harrach Tihamér, Vészi 
József védője tartotta meg védőbeszédét.

Politikai megítélésem szerint sze­
rencsétlennek tartom a szóbanforgó pla­
kátot mondotta Erödy-Harrach többek 
között. Ha én vagyok az az egyetemi 
tanár, nem adom egy ilyen plakátaoz a 
nevem, komolyságom és tekintélyem.

A vezércikk megírásának ideje.: mu­
tatkozott meg a plakát hatása: atro­
citásokban, egyetemi botrányokban, 

törvénytelen cselekedetekben.
Vészi láthatta, milyen hatást tesznek e 
botrányok a külföldön s amikor látta ezt, 
meg akarta mutatni, hogy nem szabad ál­
talánosítani, hogy itt az országban nem 
gondolkozik mindenki úgy, mint Teleki 
Pál gróf.

Kéri védence felmentését.
Ezután Vészi József áll a bíróság elé.

Ha el akarnám mondani, hogy 
miért Írtam meg cikkemet a plakát 
megjelenése után egy hónappal, zárt 

tárgyalást kellene kérnem, 
mert olyan momentumok forognak fenn, 
hogy fontos államérdek követeli, misze­
rint azokat nyilvános tárgyaláson ne 
részletezzem. Hazafias kötelességem volt 
a cikk megírása, objektiv, nyugodt kriti­
kát gyakoroltam s a toliam továbbment,

itt állok a bíróság előtt, tessék megbün­
tetni. Most, a sirhoz közel - fejezte be 
védekezését Vészi József csak azt ké­
rem, hogy továbbra is békességben dol­
gozhassam hazám érdekében, úgy, mint 
eddig.

A bíróság ezután ítélethozatalra vonult 
vissza.

Több, mint egy órai tanácskozás után 
hirdette ki Töreky tanácselnök az Ítéle­
tet, amely

bűnösnek mondja ki Vészi Józsefet 
sajtó utján elkövetett rágalmazás 
vétségében és azért őt ezer pengő 

pénzbüntetésre ítéli,
az Ítélet végrehajtását azonban három évi 
próbaidőre felfüggeszti.

Az Ítélet ellen Vészi József és védője 
felebbezést jelentett be, mig gróf Teleki 
Pál képviselője az Ítéletben megnyugo­
dott.
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A Graf Zeppelin útirányát megváltoz­
tatva elkerülte Konstantinápolyi, Belgrá- 
dot és Magyarországon Kaposvár fölött

repült el
Athén, március 27. A Graf Zeppelin, amely 

tegnap Jeruzsálem fölött .járt, éjszaka a ten­
ger fölött Görögország felé tartott. A léshajó 
ma reggel hat árukor megjelent Athén fölött 
és néhány kört irt le, aztán elrepült Konstan­
tinápoly felé.

Friedrichshalen, március 27. A Graf Zeppe­
lin reggel hét órákor Skyros szigete fölött (a 
Spóráitoktól északra) repült cl. A léghajó kö­
zölte, hogy az eredeti tervtől eltérően nem a 
Dardanelláknak veszi útját, hanem az Adriai 
tenger felé repül tovább.

Friedrichshalen, március 27. Szikratávirat­
ban jelentette a Graf Zeppelin, hogy reggel 9 
órakor visszatért Athén fölé, aztán irányt vál­
toztatva, az Adriai terngerre repült ki. Kon­
stantinápolyi elkerülte, mert a Márványtenge­
ren heves vihar dühöng. A léghajó további ut- 
iiánya egyelőre ismeretlen.

Friedrichshafen, március 27. Déli 12 órakor 
<í‘ 4k •J*«»***® •> «B

a Gráf Zeppelin a következő helyzetjelentést 
adta ki: Korfut elhagytuk.

Friedrichshaien, március 27. A Graf Zeppe­
lin fedélzetéről jött szikratávirat jelenti, hogy 
a léghajó déli 12 árukor átrepült Korin iöliitl 
cs onnan Fiume télé veit irányt.

A jeruzsálemi athéni utat, amely 1500 kilo­
méter, 10 óra alatt tette meg, tehát a léghajó 
átlagos sebessége óránként ezen az útvonalon 
a normálisnál jóval nagyobb volt.

Kaposvár, március 27. Ma éjjel 10.55 óra 
körül a Graf Zeppelin átvonult Kaposvár fe­
lett. A város lakossága nem igen tudott a Zep­
pelin érkezéséről s legtöbben észre sem vet­
ték. A kaposvári postahivatalból fedezték fel 
a Zeppelint, amely reflektorával véletlenül épen 
a postaépületre világított rá. A hatalmas szi­
var alakú léghajó sok színes lámpával volt ki­
világítva,' dél felől érkezett s Dombóvár irá­
nyában foytatta útját.

MM MM *1* • • *1* k ő • ő k k **• •

Obszervatóriumot épít a város 
az egyetem részére

A jog- és pénzügyi bizottság is uj városháza 
építését javasolja — Kiírják a pályázatot a 
Déri múzeum igazgatói állására — Teljes 
mértékben elismeri a tanács és a bizottság 

Löfkovits Art liur érdemeit
Debrecen város jog- és pénzügyi bi­

zottsága szerdán délután Zöld József 
tb. főjegyző elnöklésével ülést tartott, 
amelyen a husvét után tartandó közgyű­
lés tárgyait készítették elő. Az ülés 
tárgysorozatán igen fontos ügyek szere­
peltek, az érdeklődés meglehetősen nagy 
is volt, úgyhogy a programnak csak a fe­
lét tudták letárgyalni s az ülést igy csü­
törtökön folytatják.

Létszámszaporítás
Vargha Elemér polgármesterhelyet­

tes főjegyző terjesztette elő a belügymi 
niszter leiratát a műszaki ügyosztály lét­
számának szaporításáról hozott közgyű­
lési határozatra vonatkozóan. A belügy­
miniszter jóváhagyta a közgyűlés hatá­
rozatát, amely szerint

a műszaki ügyosztály személyzetét

I egy építési és egy utmérnökkel, egy 
műszaki tiszttel és egy segédtiszttel 

szaporítják.
Egyben jóváhagyta a miniszter azt a ha­
tározatot is, amely szerint

az ideiglenes napidijasok számát 
25-ről 50-re emelik fel.

A tanács javasolta a közgyűlésnek, hogy 
mondja ki: tekintettel arra, hogy az ut- 
mérnök a fizetését a házipénztárból kapja, 
az utmérnököt a közgyűlés választja.

A jog- és pénzügyi bizottság a 
latot elfogadta.

Külföldi tanulmányútra mennek 
a főtisztvisélők

V á s ár y István dr. polgármester, 
Zöld József tb. főjegyző és Borsos 
József tb. tanácsnok azzal a kéréssel for-

javas-
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dúltak a közgyűléshez, hogy engedélyez­
zen nekik két heti rendkívüli szabadsá­
got, mert

május végén és junius elején a saját 
költségükön 3 4 hetes külföldi ta­

nulmányútra akarnak menni.
A tanulmányút Becsen és Prágán keresz­
tül Németország nagyobb városaira ter­
jeszkedne ki s azon a főtisztviselők álta­
lános impressziókon kívül speciális ta­
pasztalatokat is akarnak gyűjteni az út­
burkolásra, piacelhelyezésre, vásárcsar­
nokokra és temetőkre vonatkozóan. A fö- 
tisztvisclők azt kérték, hogy engedje meg 
a közgyűlés, hogy ezen az utón az egyik 
városi autót használhassák.

V e r s é n y i Tibor hangoztatta, hogy 
üyen tani|lmányutak nemcsak a tiszt­

viselők, de a város érdekeit is szolgálják, 
épen ezért azt javasolta, hogy az autót 
üzemanyaggal együtt bocsássák a főtiszt- 
viselők rendelkezésére.

A jog- és pénzügyi bizottság igy fogja 
ajánlani elfogadásra a kérést a közgyű­
lésnek.

A bizottság javasolja 
az uj városháza építését

Zöld József tb. főjegyző terjesztette 
elő ezután rövidre összefogva az uj vá­
rosháza építésének az ügyét, hivatkozva 
arra, hogy a sajtó részletesen foglalkozott 
már a kérdéssel.

Fejér Ferenc dr. szólott hozzá az 
előterjesztéshez, kijelentve, hogy azt el­
fogadja, azonban azzal, hogy a közgyűlés 
ajánlja a tanács figyelmébe, hogy 

a fedezet kérdésében igyekezzék más 
megoldást találni, mint a Piac ucca 

26 28. számú bérházak eladását, 
mert ezek a bérházak igen jól jövedel­
mező objektumai a városnak és azok lesz­
nek akkor is, ha a házadómentesség meg­
szűnik. f

Freund Jenő dr. azt hangoztatta,' 
hogy ezt felesleges a közgyűlési határo­
zatba belevenni, mert hiszen magában a 
javaslatban is az van, hogy esetleg más 
ingatlanok .talán a közkórház telkének 
értékesítésével igyekezzék a tanács meg­
oldani a fedezet kérdését.

Fejér Ferenc dr. nem is tartotta fenn 
az indítványát, igy a tanácsi előterjesz­
tést a bizottság egyhangúan elfogadta.

Csillagvizsgáló intézetet létesít 
a város

Csűrös Ferenc dr. kulturtanácsnok 
ismertette ezután a Debrecenbe került 
ógyallai csillagvizsgáló műszerek ügyét. 
Elmondotta, hogy dr D a r k ó Jenő egye­
temi rektor beadványt intézett a városi 
tanács utján a törvényhatósági bizottsági 
közgyűléshez. Ebben a beadványban el­
mondja a rektor, hogy a tudományegye­
tem fizikai intézete a kultuszminiszter el­
határozásából két nagyszabású és igen 
értékes csillagászati műszer birtokába ju­
tott. Az egyik egy kitűnő Merz-optikáju 
16 centiméteres átmérőjű refraktor táv­
cső, a másik 42 centiméteres átmérőjű 
tükörteleszkóp. Ez utóbbi

olyan nagy méretű műszer, amellyel 
kevés csillagvizsgáló dicsekedhetik.

A műszerek használatlan hevernek az 
egyetem fizikai intézetének szertárában, 
mert nincs meg a működésükhöz okvet­
lenül szükséges keret, nincsen kupola, 
így nagy szellemi érték megy veszen­
dőbe, mert a tudományszomjas ifjúság és 
a közönség is el vannak zárva annak a le­
hetőségétől, hogy „az ég fenséges tit­
kaiba saját szemeivel bepillantást nyer­
hessen”. Úgy a tudományegyetemre,

Piac ucca 61. 
félemeleti 
irodai Helyiség
teljes berendezéssel azonnal kiadó, 

Értekezni FISCH EH posztóüzletében.

CZEIZLER KALAPSZALON 
BETHLEN UCCA 21FI

Tfensftooíoli és gumikabltok
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A „Graf Zeppelin” a start után.
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mint Debrecen városára nagy nyereség 
volna, ha a műszerek megfelelő kupolá­
ban elhelyezést találnának, épen ezért ké­
rik a törvényhatósági bizottságot, hogy a 
csillagvizsgáló kupolának a nagyerdei 
egyetemi telepen való felépítésével le­
gyen segítségükre. Hivatkoznak arra. 
hogy Budapest a svábhegyi csillagvizs­
gáló nagy kupolájának építését három- 
százezer pengős adománnyal tette lehe­
tővé. Debrecenben kisebb költségről van 
szó. Itt a kupolát egy terraszos épitmény- 
nyel is ellátnák, amellyel a modern köz­
egészségtanban és orvostudományban oly 
nagyfontosságu sugárzás-méréseket és fi­
gyeléseket is el lehet végezni.

A kupola és az összekötő épület 
mintegy 90.000 pengőbe kerülne.

A kupola Debrecen város nevét viselné 
és a nagyközönségnek is hozzáférhetővé 
válna. Ezzel együtt a pontos idő problé­
mája is megoldható lenne, ami ma már 
minden város életében oly fontos szerepet 
játszik. Hivatkozik a rektor végül arra, 
hogy

Magyarország egyetlen egyetemének 
sincs ilyen csillagászati obszervató­
riuma és hogy a csillagvizsgáló Deb­
recen város és az egyetem hírnevét 
nagyban emelné és annak létesítése 

hazafias kötelesség is.
Csűrös Ferenc dr. tanácsnok java­

solta, hogy tekintettel arra’, hogy mű­
szerek körülbelül 300.000 pengőt érnek 

a város járuljon hozzá a 90.000 pen­
gős építési költséghez azzal a 82.000 pen­
gővel, amit a kultuszminiszter a közkór­
ház visszaadásakor a városnak a kórház- 
épületben és a felszerelésben mutatkozó 
hiányok megtéritéseképen kiutalt.

Fejér Ferenc dr.: Timeo Danaos et 
dona ferentes! (Nagy derültség.) Na­
gyon vigyázni kell az ilyen dolgokkal. Ja­
vasolja, hogy a város kösse ki, hogy a 
kupolát a jövő esztendő májusáig fel kell 
építeni, még pedig debreceni iparosokkal, 
a pénz kiutalása előtt pedig szakértőkkel 
vizsgáltassák meg a távcsöveket, hogy 
azok használhatók-e.

A bizottság ezzel a pótlással fogadta cl 
az előterjesztést.

Kiírják a pályázatot a múzeumi 
igazgatói állásra

Ugyancsak dr. Csűrös Ferenc ta­
nácsnok ismertette a Déri-muezum igaz­
gatói állásának az ügyét, elmondva, hogy 
a Déri-muzeum most már hatalmas kul­
túrpalota lett és nagyon természetes, 
hogy ilyen nagy intézménynek a vezeté­
sét megfelelő szakemberre kell bízni. Az 
1929 :XI. t.-c. is, amely a vidéki múzeu­
mokról szól, megköveteli a szakképzett­
séget. Kétségtelen, hogy a városi mú­
zeum igazgatója, Löfkovits Artur 
úgy a múzeum megalapításával, mint hu­
szonöt esztendőn keresztül nobilc offi- 
cium-ként igazgatásával igen nagy érde­
meket szerzett magának, úgy a várossal, 
mint a múzeummal szemben, ezek a teen­

dők azonban fiatal, szakképzett erőt kí­
vánnak meg, már csak a berendezés nagy 
munkálataira való tekintettel is. Épen 
ezért a városi tanács a múzeumi bizottság 
és a Gyűjtemény egy etem országos taná­
csának a javaslata, de meg a törvény sze­
rint is azt javasolja a közgyűlésnek, hogy 

a Déri-muzeum igazgatói állását pá­
lyázat utján töltsék be.

Van azonkívül a múzeumi bizottságnak 
még egy javaslata, amely azonban nem a 
közgyűlés hatáskörébe tartozik. A mú­
zeumi bizottság ugyanis azt javasolja, 
hogy

Löfkovits Artúrt a közgyűlés a mú­
zeum megalapítása és hosszú időn át 
való vezetése körül szerzett érdemei 
elismeréséül a Déri-muzeum örökös 
tiszteletbeli igazgatójává nevezze ki.

A Debreceni Független Újságot

példányonként vásárid
1A25 szelvény és I1 pengő 11 1

lelizetóie ellenében egy hónapig hasrn&lhatja
a Debreceni Független Újság számú

szelvény
KÖLCSÖNkönyvtarat

Ez azonban nem a közgyűlés, hanem a 
főispán hatáskörébe tartozik.

Freund Jenő dr.: A törvényen ala­
puló javaslatot elfogadom és tudomásul 
veszem azt is. hogy a múzeumi bizottság 
a tanács utján lépéseket tett arra, hogy 
Löfkovits Artúr érdemei elismertessenek.

Löfkovits Artur maga alapította meg 
a városi múzeumot, 25 év óta ennek 
a múzeumnak a fejlesztéséhez vagyo­
nikig és szellemileg napról-napra 

hozzájárult,
nem szeretné tehát, ha úgy tűnnék fel a 
dolog, mintha Löfkovits Artur érdemei 
nem találnának kellő elismerést. Annál 
inkább hangsúlyozza ezt, mert van itt egy 
sajtóorgánum, amely nem átalja Löfko­
vits Artur működését olyan nívóra leszál­
lítani, amely Debrecenben nem méltó egy 
újsághoz sem. Az elismerés módjában 
szeretné kifejezve látni azt a tiszteletet, 
amit Löfkovits Artur megérdemel. Löf­
kovits Artur most is minden idegével a 
múzeum munkájához van kötve, megala­
pította a Muzeumbarátok Körét is. Adja 
meg neki a tanács azt a lehetőséget, hogy 
a muzeum valamelyik helyiségében akti­
vitásban is kifejezést adhasson a muzeum 
iránti szeretetének.

A bizottság helyeselte az elmondotta­
kat, aztán elfogadta a tanács javaslatát a 
múzeumigazgatói állás betöltésére vonat­
kozóan.

Tiz debreceni tudósnak adományozott 
a kultuszminiszter belföldi tudományos

ösztöndíjakat
Budapest, március 27. A vallás- és közokta­

tásügyi miniszter a belföldi tudományos kuta­
tási össztödijukte többek között a követke­
zőknek adományoz»:

Klein Gáspár egyetemi tanársegéd Debrecen, 
történelem, dr. Ökrös Sándor Debrecen, dr. 
Rölicli egyetemi tanársegéd anatómia, dr. Töm

Imre egyet, tanársegéd Debrecen, pliilologia. 
dr. Straub János Debrecen, dr. Beznak Aladár 
Debrecen, dr. Zili Sándor Debrecen, chemiai. 
dr. Gacrtner István orv , Debrecen, dr. Dull 
Sándor egyet, tanársegéd fizika ebenda, Happ 
Kálmán Jenő hitoktató Debrecen, hittiidomán.xi 
tanulmányokra.

Elszámolás a Függetlenségi Kör 
inségakcíó járói

Minden fillér rendeltetési helyére jutott
A Függetlenségi Kör, mint ismeretes, 

a február elején fellépett szibériai hide­
gek beálltával szinte egyik óráról a má­
sikra nagyszabású inségakciót rendezett, 
amelynek folyamán a társadalom minden 
rétegének résztvételével két héten keresz­
tül nyújtott a nélkülözők ezreinek segít­
séget. Ebben az akcióban résztvett a 
„Debreceni Független Újság” szerkesztő­
sége is. amidőn a Függetlenségi Kör ál­
tal megkezdett akció segítségére sietett 
és maga is elfogadta továbbítás végett az 
inségakció céljaira befolyó adományokat.

Dr. H e g y m e g i Kiss Pál ország­
gyűlési képviselő most felülvizsgáltatta 
az inségakcióról vezetett pontos számadá­
sokat. A vizsgálat eredménye szerint ter­
mészetben befolyt: 340 kg. kenyér, 155 
kg. liszt, 40 kg. hús, 12 kg, szalonna, 4 
kg. zsir, 32 kg. tepertő, 45 kg. bab, 290 
kg. burgonya, 23 és fél mázsa tűzifa, egy 
darab szappan és egy liter tej, valamint 
különféle ruhanemüek, azonkívül 1662 
pengő 10 fillér készpénz, a Debreceni 
Független Újságban közzétett részletes 
kimutatás szerint.

A befolyt készpénzből mintegy 1000 
kg. kenyeret, 100 kg. marhahúst, 100 kg.

sertéshúst, 100 kg. szalonnát és 500 kg. 
burgonyát, Valamint különféle háztartási 
szükségleti cikkeket szereztek be és osz­
tottak ki.

A Függetlenségi Kör inségakciója 
február 12-én kezdődött és február 26-ig 
tartott. Ez idő alatt naponta 340 ember 
kapott meleg ételt s azonfelül naponta 
sok száz adag kenyeret és szalonnát is 
osztottak ki.

A megejtett számvizsgálat igazolása

Törvényesen védjegyezett 
garantáltan megbízható minőségű

„saját kiktisziíésö 
pamut kelsngya vásznaink1

országos bevezetésére szállítunk 
fogyasztók részére 23 méteres végek- 

ben, postán, bérmen ve, utánvéttel, —

P 1*45 méterenként.
A meg nem felelőért a pénzt visszaküldjük.

MAUTNER VÁSZ0NÁRU LERAKAT
Budapest, VI., Kévay u. 1.

I Pálinkafőző, mosó, lekvár és cserfőző rézüstök |
legolcsóbban beszerezhetők részletfizetésre is J

Mándoki Ferenc rézművesnél, Debrecen, Arany János ucca 13. sz, - Telefon 12-42.
Pálinkafőző üstökhöz szab LEPÁROLÓ KÉSZÜLÉK gyártója. I
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Csak egyszer
vásároljon nálunk, 
állandóan megelé­
gedett vevőnk lesz

férfi, fiú és gyermekruha 
áruháza

Pkc ucca 1. sz.
(Hatvan ucca sarok)

szerint adminisztratív, vagy egyéb keze­
lési költségre és az ételek előállítására 
egyetlen fillér sem fordittatott s az ado­
mányok rendeltetési helyükre jutottak.

Ismételten megállapítjuk, hogy a Füg­
getlenségi Kör által megindított inség- 
akció semmiféle pártszempontot sem szol­
gált s csak arra volt tekintettel, hogy le­
hetőleg minden arra rászoruló ember 
tényleg és lehető gyorsan segélyben ré­
szesüljön. Ezt a célt az akció vezetői tel­
jes mértékben elérték s az ő érdemük az 
is, hogy nemeslelkü megmozdulásukat 
több oldalról hasonló szép akciók követ­
ték.

A Függetlenségi Kör ezidei szép siker­
rel járt inségakciójának felülvizsgált és 
rendben talált számadásait a kör irattárá­
ban fogják megőrizni.

<r> e» .> **

Ismeretterjesztő előadás 
a Függetlenségi Körben

Vasárnap délelőtt tartotta meg O s - 
g y á n i Sándor előadását a gőzgépek 
múltjáról nagyszámban megjelent közön­
ség előtt. Többek 
között megemlítet­
te Newcomen 
C a v 1 e y angol ko­
vács és üveges 
mesterek találmá­
nyát, továbbá Watt 
James angol mér­
nök a gőzgép töké­
letesítése terén ké­
sőbb elért technikai 
eredményeit. Ez 
utóbbival párhu­
zamban állította 
hazánk fia, Kem- 
p e 1 e n Farkas 
műszaki zseni által 
elért szerkezeti tö­
kéletesítéseket, 
amely szerkezetek által hazánk bányáit 
megmentette a viz,elöntés veszélyétől.

Előadása során rátért a mozdony fej­
lődésének történekére, amelyben kiemelte 
Stephenson Györgynek és fiának, 
Róbertnek, a kiváló mérnöknek érdemeit, 
akik oly mozdonyt állítottak elő, amely a 
mai értelemben vett vasúti szállítás lebo­
nyolítására teljes.en alkalmassá vált. Az 
említetteken kívül még sok kiváló techni 
kus foglalkozott a mozdonyok tökéletesí­
tésével, akiknek nevei világitó fáklyaként 
tündökölnek a technikai fejlődés történe­
tében. '.T.j,?

Osgyáni Sándor.

I TAKARÉKTUZMELYEK I
I raktáron, lekeitoe munkákat. Javltá-I
lkokat legolcsóbban készíti Nagy István I 
I fiőkmflhelye Hatvan ucca 34. s*«ím |

MILODIN
POUDERT

a fiatal nők is öröm­
mel használják. Nem 

feltűnő, 1 dobozJSU fillér

A független Polgári Párt tiltakozik a Központi választ­
mány ama határozata ellen, hogy a segélyt nyert munka- 

nélküliek kiesnek a választási névjegyzékből
A li'iKKCilen Polgári Párt' törvényhatósági 

bizottsági csoportja szerdán este a Fiiggctlcn- 
•segi Kör helyiségében nyilvános értekezletet 
tartott, amelyen igen sok kívül álló érdeklődd 
is megjelent. Az értekezlet egyik tárgya ;i vá­
rosi központi választmánynak az az elvi ha­
tároznia volt, amelyik

(I lel folyamán munkanélkülivé váll és Így 
álmeuelileg segélyezésre szorultaknak a 
választok névit-sysmm való tarlósét 
mondta ki. 1 r nem jeleni kevesebbet, mim 
azt. hogy mindazok, okik a lót folyamán 
ngynevezi tt „munkancikiili" vagy bármely 
nnis knzserél.vhen részi süllek, képviselő- 

választói iogosultsiigukut eiveszithetik.

Az egyes eseteket az össztiró bizottságok 
esetenként fogják e határozat értelmében el­
bírálni. l'.z esettel kapcsolatban ugyancsak nagy 
megütközést váltott ki az a tény, hogy

a kiiznonti választmány e gyűlésére egyes

választnihil Vi ingok rév órával a g vei.
megkezdési' lóit klímák eznez a ni,

a törvényes rendelkezéseknek ellenére s jgy e 
Ingek az illésén meg sem jelenhetlek.

Az. értekezlet elhatározta, hogy e határozat 
ellen panasszal él a közigazgatási bírósághoz 
s önálló inditváity formájában szóvá teszi ezt 
a legközelebbi törvényhatósági közgyűlésen is. 
i panasz, illetve önáll i indítvány nr szer­
kesztésére az értekezlet dr. (iéza és elr.
Hamu László törvényhatósági s egyben köz­
ponti választmányi tagokat bízta meg.

Ugyanezen az értekezleten tartotta meg" ér­
tékes beszámolóját l.nkáes Jenő főmérnök 
azokról a tárgyalásokról, amelyeket a Debre­
cen Nyírbátori \ asm kiikIyi zcsérnek tárgyá­
ban a város ás a vasat megbízott n folytattak, 
ízzel kapcsolatban részletesen ismertette a 
Debreceni Heh i Vasat megv áltásának kénlé-

i* • ** «ji -a €» w .c

A presbitérium a debreceni egyháznak 
külön egyházmegyévé alakítását kéri

zsinattóla
24.000 pengő kölcsönt szavazott meg a pres­
bitérium a Csapó uccai egyházrésznek gyü­
lekezeti ház céljaira — Géppel lógnak haran­

gozni a Rákóczi harangon
A debreceni református egyház pres­

bitériuma szerdán délután Szele 
György lelkészelnökhelyettes és Nagy 
József főgondnok elnökletével ülést tar­
tott, amelyet emelkedett imával nyitott 
meg Szele György. Nagy József fő- 
gondnok meleg szavakkal parentálta el 
az egyház két elhunyt, kiváló presbite­
rét, IJ o r v á t li Jánost és id. S z ő 1- 
1 ő s 1 Sándort. Emléküket a presbité­
rium jegyzőkönyvében örökíti meg s 
részvéttáviratot intéz családjukhoz.

Uj presbiterek
Az elhunyt két presbiter helyére M a- 

t a t i u s z k y Ferenc földbirtokos és 
S t é p á n László postatanácsos, pót­
presbitereket hívta be a presbitérium. 
Az ni presbiterek azonnal le is tették az 
esküt és Nagy József fő,gondnok üd­
vözlő szavai után lendületes beszédben 
köszönték meg az őket ért kitüntetést.

Az adományokról szóló jelentésből 
megtudta a presbitérium, hogy az Is­
potály céljaira Malatiszkv Ferenc 10(10 
és Diószegi István 4000 pengő alapít­
ványt tettek.

A tégláskerti iskolát nem adja
egyházi kezelésbe az állam
A presbitérium a Tégláskertben és a 

Gliillánvi laktanyában felállítandó ál­
lami iskolák egyházi kezelésbe bocsá­
tását kérte a kutuszminisztertöl azon az 
elvi alapon, hogy a város belsejében 
egyházi iskolák végzik a közoktatást. 
A miniszter nem teljesítette az egyház 
kérelmét, amit a presbitérium egyelőre 
tudomásul vett, bár újabb akció megin­
dítását helyezte kilátásba.

A presbitérium támogatja
a kollégiumi polgári iskolát
Uí polgári fiúiskola felállításának 

ügyét már szorgalmazta a debreceni 
református egyház, ámde az ügy épii- 
lcthiánvon s azon, hogy a kultuszmi­
niszter megtagadta a tanári fizetések­

hez a hozzájárulást, megrekedt. Most a 
Kollégium vette föl a református polgári 
fiúiskola felállításának kérdését. A Kol­
légium rendelkezésére áll készen épület, 
hiszen az egyetem kiköltözése után 
megüresednek az eddig elfoglalt kollé­
giumi helyiségek. Fokozatosan állítja 
fel a Kollégium az intézményt s mint 
egyik tolltartójától, a debreceni refor­
mátus egyháztól az első, 1929—3(1. tan­
évre 1000 pengő segélyt kért. A pres­
bitérium a kért 1000 pengőt megsza­
vazta.

Harangozógépre szerelik 
a Rákóczi harangot

Dr. .1 u li ás z N a g y Sándor főjegyző 
előterjesztette ezután a Rákóczi harang 
felszerelése átalakításának kérdését. El­
mondta, hogy a harang nem megfele­
lően volt felszerelve, ötven év előtt 
két ócska sinvasat illesztettek a torony 
falába s erre szerelték a harangot. — 
de a szakértők véleménye szerint is 
tudott dolog, hogy a nagy súlyú haran­
gok mozgása rongálja a toronyépületet.

Nemrég egy repedés is mutatkozott 
a templom boltozatán,

épen a Rákóczi harang tornya irányá­
ban s bár erről azt a szakvéleményt 
adta Nagy Károly műegyetemi tanár, 
hogy nincs köze a Rákóczi harang fel­
szereléséhez, az egyház meglehetősen 
magas díjszabás segítségével korlá­
tozta a Rákóczi harang igénybevételét. 
Tény azonban, hogy a harang hibás 
felszerelése miatt ingatja a tornyot. 
Bacsó Pál gépészmérnök, akit az 
egyház szakvélemény adására kért lei, 
azt a véleményt adta. hogy elsősorban 
át kellene szerelni a harang állványát, 
másrészt pedig 11 a ran go zógép n c k kel­
lene huzatai az ős,i harangot. A haran­
gozógép. az állványra felszerelt kis 
motor ez, nem szokatlan valami, a 
bécsi óriási Szent István toronyban 
lévő harangot, Budapesten és Díszese­
den is egv-egv harangot ilyen gép moz-
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P 3.- 4.- 5,-
gat. A génnel húzott harang sokkal 
szebben, egyenletesebben szól, mint a
,'üíZC . —r’“' az c«vt-iileles moz-
r ‘'hal kíméli a toronyépületet. Az ni 
laiangallvaiiy felállítására két ajánlatot 
kapott a gazdaság, bizottság, R i o s 
nua debieeeni gépészmérnöké az ol­
csóbb amely szerint az állvány'.1541 
pengőbe, (elállítása 450 pengőbe kerül. 
A hatangozogepet egy lierfordi cég Iwn
hm," vmU kíl7,V SZilllitam'1' amiből"azon- 
4 ' IU; ,.pc!1K'.it sikcrWt lealkudni.

ga/dasagi bizottság javasolja ennek a 
f.ey a .Mulatnak az elfogadását
MSrV'V"x,lc v .Bóla Tutá'r szólta 
(Udesbez. Nem latja szívesen gépek 
a lutlmazasat a templom környékén, de 
'’éptől l,aran4íozók kenyerét félti a

N e ui e s Sándor védte meg a haran- 
gozogep becsületét, dr. Juhász Nagy 
Sándor roiegyző pedig hozzátette, hogy 
a géphez is kell harangozó s a templom 
kornyékének rendben tartására kell a 
mai liarangozólétszám.

A presbitérium ezek után elfogadta a 
gazdasági bizottság javaslatát.

A gyűlés legfontosabb tárgyára tért 
most a presbitérium: a Csapó uccai 
cgyhazresz gyülekezeti ház vételének 
ugvere.

A presbitérium megszavazta 
3 a Csapó uccai egy-
■i_Eázrész gyülekezeti házára

Amint pár nap előtt beszámoltunk 
(ÓM, a Usapo uccai egyliázrész a Szap- 

Llcéa >ó. számú házastelket 
V‘ I*1 ulckczeti Itaznak megvenni. 
Az cgyhazresz élénken érzi helyiségnek 
uanvat, ahol összegviilekezhetnének a 
anacskozasokra. vallásos összejövete- 

leKie' s.altol egv olvasótermet, társalgót 
is talalnainának tagjai, liven helyiséget 
az egyház mindenütt bocsátott az egy- 
házrészek rendelkezésére, a Csapó tic- 
cai egyliázrész azonban nem kíván iu- 
é \cacs ajándékot, hancin a maga ere­
jéből akar jutni gyülekezeti házhoz 
Annyival is inkább szüksége van erre 
mert a lövőben lel a kar in állítani (inva­
rs csecsemovédö intézetet, ingyenes or­
vosi rendelőiét, jogi tanácsadóién s nem 
akar meg egy telet eltölteni népkonyha 
es a szegények melegedője nélkül. 
Mindezek megvalósíthatók a szép s há­
lom épülettel bíró telken. A telkes ház 
vételára 24.COO pengő. Ezt a pénzt köl­
csönkénen kéri az egyház. 6 százalékos 
kamat mellett s évenkint 2400 pengőt 
akar törlesztésre, illetve kamatfizetésre 
fordítani. A gazdasági bizottság ajánlja 
a kölcsön megadását. Az ügy sürgős, 
mert a házvételt már a jövő heti egy­
házmegyei gyűlés elé kell terjeszteni s 
azután fel az egyházkerülethez.

Dr. Hegymegi Kiss Rál az egyházi 
közigazgatás szempontjából szól hozzá 
a dicséretes tervhez. Azt látja, hogy 
Immár az egyház részi szervezkedés 
folt tán az egyházkerületig négyes ta­
gozata lett a debreceni egy ház igazga­
tás Az eg\ házrészek tanácsának felette 
.hl a presbitérium, az egyházmegye és 
az cg\ liazkcriilvt. Itt valami nincsen 
I cileljéli. lehetetlen tovább tűrni, hogy a 
debreceni egyház továbbra is egyszerit 
sorhun megmaradjon. Azt szeretné, 
lingv az egyház elnöksége tegyen olyan 
lépéseket, hog\ a debreceni egyháznak 
kidön egyházmegyévé válása még a 
mostuni Zsigulim ki nil Hin tárgyalás alá.

Dr. Révész Imre teljesen egyetért dr. 
i iegx inegi Kiss Pállal. A zsinat még a 
jő'- ő évi ülésszakon la rgválás alá is 
' eszi ezt az iigvet s nem marad meg 
az a helyzet, hogy a százezres buda­
pesti. a hulveuütczrcs debreceni s az öt- 
Ycnuzvcs hódmezővásárhelyi egyházak
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megmaradjanak a nem ín liclvben lak ■ 
egyházmegye! elnökség kormain zása 
alatt.

.Mayához a tárgyhoz szólva felol­
vasta Síikiss Bálint itetprcsbitcrnck 
hozzá intézett levelét, amelyben Sinoss 
Bálint felajánlja. hogy felszerelésével 
elvégzi a gyülekezeti ház javításait, 
átalakítását, az cgvházrcsznck csupán 
a napszámosköltségct és az anyagok 
tinit kell fizetnie. Megragadó szavakkal 
mondta el a hívek készségét a gyüle­
kezeti ház létesítésére.

I ír. Juhász Naay Sándor köszönetét 
mondott ftcgvmcgi Kiss Pálnak, aki. 
mint U;i presbiter. Íme máris a debre­
ceni egyház egyik égető problémájára 
mutatott rá s ajánlott helyes megoldást.

A presbitérium ezután egyhangúlag 
megszavazta a Csapó uccui egyház- 
rész számára a kölcsönt.

Porcsin János nyugalmazott rendőr- 
őrmester, mint ni egyházfi tett ezután 
esküt s ezzel a prcsbitéri gyűlés véget 
ért.

Husvét első napján a háztar­
tási cikkeket £ árusító üzletek “ 

délután 2 óráig tarthatók nyitva
Budapest, március 27. A kereske­

delmi miniszter kivételesen megengedte, 
hogy március 31-én, husvét első napján 
Budapest kivételével az ország egész te­
rületé a drogériák és illatszer üzletek és 
az úgynevezett háztartási cikkeket áru­
sító üzletek is két óráig nyitva tarthatók. 
A miniszter megengedte továbbá, hogy 
azok a cikkek, amelyeket husvét alkalmá­
val szoktak árusítani, március 31-én reg­
gel 7 órától 12-ig Budapest kivételével az 
egész ország területén az uccákon, tere­
ken, piacokon árusíthatók legyenek.

A tolvaj megneszelte, hogyf f 
megismerték és megszökött c

Hirt adtunk arról, hogy a Trank Testvérek 
Piac uecai üzletének kirakatát haltával feltör­
ték és elloptak hat méter hosszú világos, apró 
kockás szövetet. Elvittek még egy női bőrka­
bátot is. A tolvajt nem sikerült kézre keríteni 
hiába járták végig a zsibvásárt, nem árulta 
az óvatos tolvaj a lopott anyagot. A detektí­
vek. hogy mégis kézre keríthessék a kirakat- 
fosztót, mintát vittek cl a lopott posztóból és 
átadták a zálogházasoknak és vevőknek, bízva 
abban, hogy majd csak eladásra kínálja, vagy 
zálogba adja a tolvaj a lopott portékát. A terv 
sikerült is, csak éppen atolvaj szökött meg, 
hátrahagyva a portékát. A Hunyadi uecai zá­
logházban megjelent egy fiatalember és be­
adott két és fél méter szövetet, azonnal felis­
merték a lopott árut és az egyik tisztviselő 
elment rendőrt hozni. A fiatalembert addig ott 
tartották az irodában. Türelme azonban nem 
volt várakozni, talán megsejtette, hogy kelep­
cébe került és a szövetet hátrahagyva, Pro­
liant a zálogházból és elmenekült. A kelepcé­
ből szabadult tolvaj személyeirása a követ­
kező: Piros arcú, lő—17 éves, kék szemű, 
szőke hajit, 160 cm. magas, kék szinii viseltes 
ruházatit.

Üzletek zárása 
Nagypénteken

A Kereskedő Társulat közli a következőket: 
Debrecent előszeretettel hívják a magyar 

(leninek, a hitújítás e nevezetes történelmi vá­
rosának analógiájára: innen indult ki az a 
gondolat, hogy a Nagypénteket, az önmagunkba 
térésnek, a vallásos elmélyedésnek ezt a mély­
ségesen szimbolikus napját teljes kötelező 
numkasziinettel szenteljük meg: a helyi gya­
korlat e városban régtől fogva az, hogv Nagy­
pénteken az üzletek általán zarva tartatnak: a 
Kereskedő Társulat vezetősége erre a gyakor­
latra támaszkodik, amikor kartársi érzéssel 
felkéri a Kereskedő 1 ársulatot, hogy Nagy­
pénteken egyöntetűen, önelhatározásból az ösz- 
szes üzleteket zárva tartsuk vagy legalább is 
a vasárnapi munkaszünetek módjára az ösz- 
szes üzletek délelőtt tiz órától munkasziinetet 
tartsanak, amivel követendő példát szolgáltat­
nánk más városoknak is ennek az összes val­
lásfelekezetekre nézve mély jelentőségű ünnep­
napnak megtartására.

•\ Társulat vezetősége felkéri erre a 1 arsu- 
lat kebelében levő esetleg azon túli kartárs 
urakat is.

M> >

A Kossuth- ucca 26. számü ház, amelyet az ipartestület tegnapi közgyűlésén 
ipartestületi székháznak vásároltak meg.

(Bevzéki felvétele.)

><♦«

A városi tanács örömmel vette tudomásul, 
hogy hézagmentes burkolatot tart helyes­

nek a miniszter
Debrecen város törvényhatósági bizottságá­

ban tavaly, a burkolási program felett való 
döntés alkalmával többször is igen hosszadal­
mas és meglehetősen éles vita volt az egyes 
burkolatozási nemekről és ez a vita az idén 
is megismétlődött, valahányszor csak burko­
lási programról van szó.

A városi tanácsban most Borsos Józsefi tb. 
tanácsnok bejelentette, hogy a kereskedelmi 
minisztérium legutóbbi döntése igazolta Debrc-

ccn város tanácsának azt az álláspontját, hogy
hézagmentes burkolatot 'kivan alkalmazni 

mindenütt, ahol csak lehet,
mert a Budapest—Siófok és a Budapest —Bécs 
közti országút 124 kilométerjéből az állam 9b 
kilométert aszfalttal, 12 kilométert betonnal 

és csak 16 kilométert burkoltat kővel.
A tanács a bejelentést megelégedéssel vette 

tudomásul.

A magyar cserkésszövetség változatos 
húsvéti programmot dolgozott ki

Budapest, márc. 27. A magyar cserkész- 
szövetség a húsvéti vakációra a cserkészek 
számára programot dolgozott ki. hogy még na­
gyobb munkaterv várta a húsvéti ünnepeken a 
cserkészeket.

1. A cserkészek egyrésze az úgynevezett 
segédtiszti tábort tart a cserkész vizittelepen, 
a táborban 60 cserkész vett részt. A táborozás 
március 23-án kezdődött s március 28-ig tart.

2. Még nagyobb érdeklődés mellett indult 
meg az országos őrsevezetői tábor a cserkész- 
parkban. Az őrsvezetői táborozásra 600 cser­
kész őrsvezető jelentkezett. Az ünnepi meg­
nyitáson március 24-én vasárnap megjelent 
Petry Pál dr. kultuszminiszteri államtitkár a 
kultuszminiszter képviseletében s lelkes beszé­

det intézett a résztvevő cserkészekhez. Már­
cius 27-én, szerdán délelőtt Kornis Gyula dr. 
kultusz államtitkár látogatta meg az _ őrsve­
zetői tábort. Szerdán a késő délutáni órákban 
megjelent az őrsvezetői táborban Albrech kir. 
herceg, a cserkész nagytanács elnöke. A cser­
készek kitörő örömmel üdvözölték.

3. Alig távoznak szerte az országba az őrs­
vezetői tábor résztvevői, uj vendégek érkez­
nek a cserkészparkba és a cserkész vizitclepre. 
ezúttal 200 angol cserkész látogat el ide. Az 
angolokon kívül több német, osztrák és hol­
landiai cserkész keresi fel husvétkor a magyar 
cserkész testvéreket. A vendégcserkészek 
nemcsak Budapestet látogatják meg, hanem a 

I vidéki cserkésztelepeket is. 
«•!»•<$»•«$♦•♦>• ♦ at

Fővárosi lap a debreceni orszá­
gos dalosversenyről

A mily mértékben közeledik a debreceni or­
szágos dalosverseny napja, ugyanolyan mér­
tékben nő az érdeklődés a verseny s az az­
zal kapcsolatos ünnepségek, valamint a ver­
seny hetében lezajló különféle kiállítások iránt. 
Az érdeklődés országosnak mondható, ami ért­
hető is, mert sokan jönnek el a versenyre 
Debrecenbe olyanok is, akik nem aktiv dato- , 
sok, de Debrecenben még soha nem fordultak 
meg s a város és az ünnepségek látnivalói 
vonzzák őket.

A fővárosi sajtó is felkarolta az országos 
dalosverseny ügyét s hő kommentárokkal ki­
sért cikkekben foglalkozik vele. Az egyik leg­
elterjedtebb fővárosi lap így ir: Már nagyban

folynak az előkészületek a XXll-ik országos 
dalosversenyre, amelynek az idén a nemes cí­
visváros lesz. a színhelye. Nem kis dologról 
van szó, mert a június 28—30-ra tervezett ün­
nepség minden eddiginél nagyobb méretű lesz. 
Nem kevesebb, mint kétszáztizenkét dalegylet 
jelentkezett tízezer dalossal. Tehát éppen két- 
szerannyi, mint a legutóbb tartott szegedi or­
szágos versenyre. Az Országos Magyar Da­
losszövetség központi vezetősége ma- délután 
sajtótájékoztató értekezletet tartott, amelyen 
dr. Jeszenszky Sándor miniszteri tanácsos is 
megjelent. Az elszállásolás és ellátás módoza­
tait a debreceni helyi bizottságokkal egyetér­
tésben állapították meg. A város bel- és kül­
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területének egész, lakossága lelkesen ajánlotta 
fel fölös lakrészeit a dalosok elhelyezésére. 
Az ünnepség ügyét melegen fölkarolta a tör­
vényhatóság, amelynek feje, dr. Viisiíry 1st- 
vári polgármester, teljes tudatában van annak 
az anyagi és erkölcsi haszonnak, amelyet egy 
vidéki város méreteihez viszonyítva Ily nagy. 
mérvű idegenforgalom jelent. Az ünnep mii- 
vészi részét ötventagli bizottság intézi és har­
minc főnyi zsiiri fogja elbírálni az öt csoport­
ban versenyző dalárdák produkcióit. A verse­
nyek a Bikában, a színházban s a mozik he­
lyiségeiben fognak lefolyni. Az nsszkarok 
hangversenyét szép idő esetén szabad ég alatt 
tartják meg. Gondoskodás történik a sajtó, 
szolgálat sima lebonyolításáról és a külföldi 
testvérszövetségek képviselőinek méltó fogad­
tatásáról. A dalosszövetség Ízléses képeslap, 
albumokat adott ki és alkalmi jelvényt készít­
tetett az ünnepségek résztvevői számára, a 
szövetség hivatalos lapja pedig dlszkhuláshan 
fog megjelenni.

Lángra lobbant 
az öngyilkos ruhája

A debreceni ügyészségnek jelentették, 
hogy Berettyóújfaluban Dávid Imre, a 
biharvármegyei számvevőség egyik al­
tisztje a hivatal egyik helyiségében

egy régi, 48-as időkből eredő puská­
val mellbe lőtte magát.

A fegyver csövét a melléhez szorította és 
úgy sütötte el. A ruhája a régi fegyver­
ből kicsapódó szikrától lángra lobbant és 
azok, akik a lövés zajára berohantak, 
nagy vértócsában fetrengve lángban égő 
ruhában találták Dávid Imrét. Az orvos 
megvizsgálta Dávid sebét és megállapí­
totta, hogy az nem életveszélyes. A golyó 
átfúrta a mellét, de nemesebb részt nem 
érintett. Azt még nem sikerült megtudni, 
hogy az altiszt miért akarta eldobni ma­
gától az életet.

fl» * ♦** <6 4* 4» «t* 4* «1* • *j* •

A gépek az irodai 
munkában

A Magántisztviselők Szövetségében 
a Magyarországi Magántisztviselők 
Szövetsége budapesti __ központjának 
egyik alclnökc: Polliik Ferenc tartott 
előadást „Az Írógép ősétől a fotograíáló 
könyvelő gépig“ elmen.

A kiváló előadó széles körültekintés­
sel és a legnagyobb precizitással _ dol­
gozta fel ezen ma már nemcsak érde­
kes, Hanem nagyon is aktuális témát. 
Kijelentette, hogy ma még ugyan csak 
a nagyobb városok nagyobb vállalatai­
nál érezteti hatását az irodai munka 
korszerű racionalizálása, azonban ez 
gazdasági szükségszerűség, amely las­
san és észrevétlenül mind nagyobb tért 
fog hódítani. A késő utókor csodálko­
zással fog már visszatekinteni a mai el­
avult irodai rendszerekre és felszerelé­
sekre. , .

Kronologikus sorrendben vázolta hall­
gatósága előtt azt a fejlődési folyama­
tot, amely a kezdetleges, varrógépszeru 
Írógéptől a már fotografálással dolgozo 
könyvelő gépig elvezet. Az irodai mun­
ka" most éli át azt a korszakot, amelyet 
az ipari munka a XIX. század eleien a 
gépek behozatala által élt át. Előad" 
németországi tanulmányút.la alkalmá­
val valóságos „irodai nagyüzemeket 
látott és tanulmányozott, ahol minden 
legcsekélyebb munkát gépek végczneK 
cl. Majd részletesen ismertette a nti 
már nagyon elterjedt átíró- és külön jele 
géprendszert! könyvelések technikain 
és előadását a híres német drámaíró:

Ingyen kan
t áthelyeztem Degenfeld tér 2. sz. a. iúmm J m
‘ Angol és belföldi szövetek raktáron I üe

likőrt,vásárlási kötelezettség nélkül husvét vasárnapig egy pohárka bármiféle 
hogy meggyőződést szerezzen arról, hogy jót és olcsón a
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Ernst Toller „Maschienenstürmer“ 
(Qéprombolók) c. drámájának gondola­
tában fejezte be. A drámában a mun­
kások fellázadnak a gén ellen, mert ab­
ban kenyerük ellenségét látják és tönk- 
rezuzzák a gépet. Előadó szerint csak 
átmeneti állapot az. hogy a gén pótolja 
és kiszorítja az emberi munkaerőt, mert 
a gép végeredményében rövidebi) mun­
kaidőt. tökéletesebb munkát és racioná­
lis munkamegosztást jelent. A géppel 
szemben csakis a dolgozó munkaerők 
összefogása az az erő, melyet a gép­
pel szemben sikeresen lehet alkalmazni 
és a magántisztviselők életében a gé­
pek által okozott átmeneti káros hatá­
sokat a magántisztviselők társadalmi 
összefogása és kölcsönös támogatása 
tudja csak ellensúlyozni. Ennek a gon­
dolatában hívta fel a debreceni magán- 
tisztviselők figyelmét a további tevé­
keny egyesületi életre és a tervszerű 
önoktatásra.

Az értékes és nagy tetszést kiváltó 
előadást Gombossy Zoltán, a helvicso- 
port elnöke köszönte meg a kitűnő elő­
adónak.

hHlREKfl
A DEBRECENI FÜGGETLEN ÚJSÁG 
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_ Április harmadikén ion a kultuszminiszter 
Debrecenbe. Mint megírtuk, dr. Vásáry István 
polgármester budapesti tartózkodása alkalmá­
val arról értesült, hogy gróf Klebelsbcrg kuno 
kultuszminiszter április első napjaiban Debre­
cenbe lön az egyetemi építő bizottság ülésére. 
A városi tanács most azt az értesítést kapta, 
hogy gróf Klebelsbcrg Kunó kultuszminiszter 
április harmadikén érkezik Debrecenbe és ak­
kor tartják meg az egyetemi építő bizottság 
ülését is. Ezen az ülésen adjak _ vállalatba az 
egyetemi központi épület belső berendezési 
munkálatait. ,
_ Kissé hidegebb és esős idő. A Meteoroló­

giai Intézet jelenti március 27-én délben 12 óra­
kor: Európa nyugati részein zárt magasnyo­
mású terület képződött centrumával Anglia te­
lett. Az izlandi depresszió elsekélyesedve a 
.leges-tengeren vonul kelet felé. Mögötte a 
légnyomás emelkedik. Az a másodlagos ala- 
csonynyomásu képződmény, amely tegnap ue'- 
skandinávia felett volt. a Balti államok tőle 
került és valószínűleg önálló alakulattá fog 
kifejlődni. A délkelet felé elvonult sekély orosz- 
országi minimum mögött a hideg északkeleti 
levegő magasnyomású területet alkotott. A 
Szicília táján lévő depresszió változatlan ma­
radt. Az európai időjárás túlnyomóan szar az. 
Kisebb lecsapódások vannak. Lengyelország­
ban. Az idő hazánkban is száraz és enyhe volt. 
A hőmérséklet tegnap többhelyütt 15 fok Cel- 
siusig emelkedett: ma reggel a fagypont körül 
volt. Jóslat: Változékony idő némi hősüllye­
déssel és egyes helyeken kisebb esőkkel.
_ Behelyettesítés. I)r. Hadházy Zsigmond 

főispán Péntek István Írnokot, aki a műszaki 
hivatalnál teljesít szolgálatot, a Dőmsödy Kál­
mán irodatiszt nyugalomba vonulásával meg­
üresedett irodatiszti állásra behelyettesjtette.

Hívek ragaszkodása lelkészükhöz. 
Szép megemlékezésben részesítették az 
ispotályt egyházrészi hívek szeretett se­
gédlelkészüket, Nagy Sándort. Egy igen 
nagy értékű pecsétgyűrűvel, egy disz- 
bibliával és virágokkal ajándékozták meg. 
Az ifjú lelkipásztor meghatódottan mon­
dott köszönetét a szép ajándékokért és 
Isten gazdag áldását kívánta mindazokra 
a nemes lelkekre, akik neki ezt a nagy 
örömet szerezték.

Női kalapköldnlegesseoek
KARDOS BÉLÁNÉ MIKLÓS U. 4. I, em.
Takarékossági könyvecskére 6 

havi hitel.

MILODIN
arckenöcstöl

csodaszép lesz az arc­
bőre

1 tégely 50 fillér 
IP. él 1 50 P.

Unitárius istentisztelet. Husvét má­
sodnapján, hétfőn d. e. 10 órakor a Hat­
van uccai unitárius templomban istentisz­
teletet tart és úrvacsorát oszt ifj. Ferencz 
József teológus. Ifj. Ferencz József a 
nagynevű s nemrég elhalt Ferencz József 
unitárius püspök unokája, ki tanulmá­
nyait Bécsben folytatja. Józan Miklós 
püspöki vikárius betegsége, dr. Csíki Gá­
bor missziói lelkészt elfoglaltsága akadá­
lyozza a leutazásban s így a teendőket 
püspöki megbízás alapján a kiváló ifjú 
teológus látja el. Ugyanazon napra hirde­
tett egyházközségi közgyűlés a püspöki 
vikárius ur betegsége miatt elmarad. '

■— Amatőrök felvételeit kidolgozza, 
másolja, nagyításokat készit Berzéki foto- 
börze, Piac ucca 38.

— Ui városi ösztöndíjas. Wodetzky József 
egyetemi dékán bejelentette a városi tanács­
nak. hogy Fricdrik Béla orvosszig írló lemon­
dott a városi Ferenc József ösztöndíjról. A dé­
kán javasolta, hogy a meghirdetett pályázat 
során beérkezett kérvények közül Petró Sán­
dor negyedéves orvostanhallgató kérését ve­
gye figyelembe a tanács. A városi tanács a 
dékán javaslatát elfogadta és Petró Sándor­
nak a második félesztendőre ki is utalta a 348 
pengő ösztöndíjat.

—• Letartóztattak egy csaló vámospér- 
csi kereskedőt. A csendőrség napokon át 
folytatta a nyomozást Krausz Jenő vá- 
mospércsi cipőkereskedő ügyében, aki el­
len több fővárosi és debreceni bőrkeres­
kedő tett feljelentést. — A kereskedő az 
árut ugyanis hitelbe vásárolta és váltót 
adott, amelyre az apja nevét hamisította. 
A csendőri nyomozás után dr. Preinesz- 
berger Jenő vizsgálóbíró kihallgatta a 
megtévedt kereskedőt és vizsgálati fog­
ságba helyezte.

— A kisdednevelök debreceni kongresszusa.
A Kisdednevelök Országos Egyesülete az 
idén Debrecenben tartja meg kongresszusát. 
Erre támogatásul Debrecen város törvényható­
sági bizottsága 1200 pengőt szavazott meg. A 
belügyminiszter a határozatot jóváhagyta, a 
Gönczv Egyesület pedig kérte, hogy a tanács 
utalja ki neki az összeget. A tanács a kérést 
teljesítette. _

— Stabilgőzgépkezelői tanfolyam nyí­
lik meg a debreceni állami fa- és fémipari 
szakiskolában április hó 8-án. A tanfo­
lyam tiz hétig tart, hetenként háromszor 
este 6—9-ig. Felvehető az, akinek stabil- 
kazánfűtői vizsgája van. Tandíj 28.30 P 
(két részletben fizethető), vizsgadij 11.20 
pengő. Jelentkezni az igazgatóságnál le­
het. (Széchenyi ut 2.) Telefon 10-02.

— A posta műszaki hivatal továbbra is a 
bábaképzöben marad. A kultuszminiszter tud­
valévőén visszabocsátotta a város rendelkezé­
sére a bábaképző intézetet. A bábaképző in­
tézetben a posta műszaki felügyelőség helyez­
kedett el ideiglenesen, mert a felügyelőség a 
postapalota helyén volt épületekből a bontás 
folytán kénytelen volt kiköltüzködni. A posta 
műszaki felügyelőség arra kérte a városi ta­
nácsot, hogy hadd maradhasson meg továbbra 
is a volt Kenézi-félc lakásban. A tanács telje­
sítette a kérést, azzal, hogy a felügyelőség az 
épületet eredeti állapotában köteles visszaadni. 
A bérlet legkésőbb 1930-ban lejár, az évi bér 
2000 pengő. A tanács megbízta a tiszti fő­
ügyészt, hogy ilyen feltételekkel kösse meg a 
szerződést.

A Független Polgári Párt tánces­
télye. A Debreceni Független Polgári 
párt vezetősége e hó 31-én, husvét va­
sárnap este 8 órakor a Függetlenségi 
Kör összes helyiségeiben táncestélyt 
rendez. Belépő dijak: Szeméivjegv P
1.50. Családjegy (három személyre) P
3.50. Ételeket és italokat mindenki hoz­
hat magával.
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Elisée
füzöszalonban rendkívül olcsó mell­
tartók érkeztek eredeti párisi divat 
szerint. Piac uccu 73.

— Amatőrök felvételeit kidolgozza, 
másolja, nagyításokat készit Berzéki foto- 
börze. Piac ucca 38.

— Kossuth könyvet vett a város. Hegyaljai 
Kiss Géza dr. felsoböcsi református lelkész 
Kossuthról ismeretterjesztő munkát irt és arra 
kérte Debrecen várost, hogy rendeljen meg be­
lőle iutalomkönyvül száz példányt. A tanács a 
kérést fedezet hiányában nem teljesíthette, a 
mutatványul küldött két példányt azonban meg­
vásárolta.

— Fényképeit mindig örömmel szem­
léli, ha azokat Liener műterme készíti.

Német tűzoltók Debrecenben. A városi ta­
nácsnak PoroSzlay László aljegyző bejelen­
tette, hogy a Német Tiizoltószövetség tagjai 
május 14 15-én Debrecenbe érkeznek, mintegy
ötvenen-batvanan. A rendezőség azt kérte a 
várostól, hogy a német tűzoltókat, akik a deb­
receni hivatásos tűzoltóságot tanulmányozzák, 
ebéddel lássa vendégül a Hortobágyon. A ta­
nács dr. Vásáry István polgármester javasla­
tára 200 pengőt szavazott meg erre a célra.

— Festői hatású művészi színes képek 
legolcsóbb árban Perezel műtermében, 
Szent Anna ucca 10. Lift díjtalan.

Agvonnvomott egy házaspárt az össze­
omlott vincellérház. Nyíregyházáról jelentik: 
Osváth Pál dögéi gazda szőlőbirtokán a vin­
cellérlakás eddig ki nem derített okból össze­
dőlt és a beomió faltömeg agyonnyomta az 
alvó Horváth József vincellért és feleségét. 
Horváth anyósa is a házban tartózkodott és 
snlvos sérüléseket szenvedett.r

— Nagy Ibolya fényképészeti műterme 
Rákóczi ucca 35. szám. Vasárnap is 
egész nap felvételek.

— Autó és motorkerékpár összeütközése egy 
halottal. Budapestről jelentik: Ma hajnalban 
ncgyednégv órakor a Ferenc ucca és Üllői ut 
sarkán összeütközött egy autó és egy motor­
bicikli. A motorbicikli utasa, Moser Frigyes 
mérnök kirepült a nyeregből, összetört kopo­
nyával. véresen terült el a járda szélén, pár 
perc múlva meghalt. Budai Pál sofiőr, az autó 
vezetője nem szenvedett sérülést, a mellette 
ülő Wolff György magántisztviselő azonban 
megsérült az üvegszilánkoktól. Johner Péter [ 
borbélymester, aki a motorkerékpár oldalko­
csijában ült, belső vérzést és súlyos agyráz­
kódást szenvedett. A sofiőrt előállították a 
IX. kér. kapitányságra.

— Amatőrök telvételeit kidolgozza, 
megnagyitja. Szakszerű munka, olcsó 
árak. Berzéki Fotóbörze, Ferenc József 
ut 38. Az udvarban.

— Másodikén lesz az állatvásár. A 
közigazgatási hatóság a következő hir­
detményt bocsátotta ki: Debrecen sz. 
kiír. város elsőfokú közigazgatási ható­
sága. mint elsőfokú állategészségügyi 
hatóság értesíti az érdekelt állattartó 
közönséget, hogy az április 1-ére eső 
sertésvásár a húsvéti ünnepek miatt 
április hó 2-án kedden lesz megtartva. 
Debrecen sz. kir. város l-ső fokú köz- 
igazgatási hatósága: H. Kiss József tb. 
tanácsnok.

Halász László hangversenye, A
budapesti filharmonikusokkal tavaly or­
szágszerte egy fiatal zongoraművész 
játszott, aki nemcsak azért keltett fel­
tűnést. mert az ország első zenei együt­
tese vitte magával, hanem művészileg 
különösen kiváló játékával. Halász 
László szülővárosában, Debrecenben 
most clsőizbcii ad önálló hangversenyt.
A hangverseny április 11-én lesz a vá­
rosi zeneiskolában. Felhívjuk rá a zene­
kedvelő közönség figyelmét. Jegyek a 
Méliusznál.

Hirt
Betörés falbontással.

adtunk róla, hogy a Sámsoni ut 3. szám alatt betörök a falat kibontva hatoltak 
be egy hentesüzletbe. Képünk a kibontott falat mutatja.
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Oxford ingKÜlönlegesség
méret szerint
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UKIDIVAT ÜZLETÉBEN 
Ferenc József ut

—; Kisérje figyelemmel a napokban 
megjelenő szenzációs arcképcsarnokot 
Liener fényképészünk kiarakataiban.

Az Egyetemi Könyvtár olvasó­
terme 'nagycsütörtöktől husvét hétfőjéig 
bezárólag zárva van.

— Legújabb fényképkiállitás pár nap 
múlva látható Liener Béla fényképész ki­
rakataiban.

— Hentes- és mészárosmesterek 
figyelmébe. A debreceni ipartestület 
hentes és mészáros szakosztályai ma, 
csütörtökön este fél nyolc órai kezdet­
tel az ipartestület kistanácstermében 
ülést tartanak. Tárgy: Forgalmiadó- 
iigy és több más fontos ügy. Tekintet­
tel arra. hogy a tárgysorozaton minden 
tagot közelről érdeklő ügyek szerepel­
nek. a tagok feltétlen és tcljcsszámu 
megjelenését ezúton kéri a hentes és 
mészáros szakosztály elnöksége.

— HÚSVÉTI FELVÉTELEK leszál­
lított áron készülnek Varga fényképész­
nél, Piac u. 43.

— Barátságos összelövetel a Böszörményi 
úti Olvasókörben. A Böszörményi úti Olvasó­
kör husvét első napján, este 7 órakor barátsá­
gos összejövetelt tart, (Böszörményi ut 7. szám 
alatti helyiségében), amelyre a tagokat és 
azoknak családtagjait tisztelettel meghívja a 
vezetőség. Belépődíj nincs. Ruhatár.

—■ Húsvéti örömet szerez gyermekei­
nek és hozzátartozóinak, ha a Meinl-cég 
üzletében Ízléses, csinos húsvéti tojást, 
nyulat stb. vásárol. Siessen a Meinl - 
fiókba, Meinl Gyula rt„ Debrecen, Fe­
renc József ut 50. sz.
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A Meinl név és a jó kávé
egymástól elválaszthatatlan fogalom. A 
legjobb nyerskávé-fajtáknalc szakembe­
rek által történő kiválasztása és a ke­
verékeknek évtizedes tapasztalatok alap­
ján való összeállítása telték keverékein­
ket utolérhetetlenekké. Ha még nem is­
merné kitűnő pörköltkávé-keverékeinket, 
vásároljon próbaképen a Meinl-üzletben. 
Naponta friss pörkölés!

MEINL GYULA RT.
Debrecen, Ferenc József ut 59.

Az az olcsó szö­
vet, «mi jó

FISCHERADOLF
ÉS fiánál
kapható.

Gyászrovat
Szász Jánosné Heine h fi er Gizella 

éves, református. Temetése c hó 28-:' 
csütörtökön délután 3 órakor lesz 
Kossuth uccai templomban elmondan 
ima után a Kossuth uccai temetőbe, 
temetést Dunkó temetkezési vállai 
rendezi.

lóh Rózsiba másféléves, reformat! 
1 emelése e hó 28-án, csütörtökön, di 
után négy órakor lesz a Pőtcríia uei 
temető halottas házából. A temeti 
Dunkó temetkezési vállalat rendezi.

Stb.
világ-
márkás

o 1 esőbb
I

an, a legelőnyösebb részlet

I
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aSINGER wírógépek
rates A LEGJOBBAK !
— Megloptak a leányok egy gazdálko­

dót. A debreceni rendőrség megindította 
a nyomozást Nagy József gazdálkodó 
ügyében, aki elpanaszolta, hogy a napok­
ban vidám mulatozást csapott az egyik 
vendéglőben és mikor már nagyon jó­
kedve volt, leányok telepedtek az aszta­
lához és ittak a borából. A gazdálkodó 
mulatozása után vette észre, hogy kilop­
tak a zsebéből 100 pengőt. A rendőrség 
folytatja a nyomozást a tolvaj kézrekeri- 
tésére.

— Néhány nap múlva uj fénykép kiállí­
tást rendez Liener fényképész. Csapó u.

— RÁDIÓ ÉS ALKATRÉSZEK leg­
olcsóbb beszerzési forrása Molnár Test­
véreknél, Nagytemplomnál. Telefon 7-27.

— Tekintse meg Hein női kalap- 
1. alatti kirakataiban.

<$♦ •

Mindennapos székszorulás, végbélhu-
rut, felfúvódás, oldalfájás, lélegzési za­
var, szívdobogás, fejfájás, fülzugás, szé­
dülés és lehangoltság eseteiben a termé­
szetes „Ferenc József” keserüviz a bél- 
miiködést rendbehozza, megszabadítja az 
embert a kellemetlen érzésektől s meg­
őrzi az idegek épségét és a szellem frisse­
ségét. Nagynevű angol orvosok a Ferenc 
József vizet galandféregkuráknál is fé­
nyes eredménnyel alkalmazzák. Kapható 
gyógyszertárakban, drogériákban és fü- 
szerüzletekben.

♦ m

— Ferenc József korona és palást nél­
kül. A Magyar Hírlap sorozatosan közli 
Ketterl Jenőnek, I. Ferenc József belső 
komornyikjának emlékiratait Ferenc Jó­
zsefről, mint emberről, az udvari élet ér­
dekes intimitásairól stb.

-— Emmy nöidivatszalon, Piac ucca 79. 
Elsőrendű munka.
■if — ó
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játszik a
Gyenge húsvéti

Husvét vasárnapján pihen a Bocskay,
hétfőn azonban az Attila csapatával

vidéki kupáért 
program lesz keleten

Négyes körmérkőzésről van szó, melynek 
győztese értékes emlékserlcgct kapna jutalmul.

A körmérkőzés résztvevői lennének a Bocs­
kay csapatán kívül egy előkelő olasz csapat, 
egy német csapat és egv magyar 1. ligabeli 
(lehetőleg vidéki) együttes.

Az olasz csapatok közziil a sokszoros bajnok 
Bologna FC-re esett a választás és már a szí­
vélyes hangú meghívást cl is küldték a klub 
előkelő elnökének. Arpinati bolognai polgár- 
mesternek. A többi csapatokat illetően még 
fix pont nincs.

A Bocskav már jóelőre gondoskodott 50 
futballista számára olcsó lakásról és ellátásról, 
a vasúti utazásnál pedig a dalosokat megillető 
kedvezményt fogják kapni a vendégcsapatok.

A dalosünnep rendezőségével sikerült megál­
lapodni, hogv a körmérkőzés a hivatalos prog­
ram szerves része lesz és a körmérkőzések 
ideién a dalosversenvek szünetelni fognak.

Naponta két mérkőzés fog lejátszódni, ame­
lyeknek egyike esetleg délelőtt lesz, de ebben 
az esetben is egy jeggyel lehet mindkettőt 
megtekinteni.

Tekintve, hogv még a kezdet kezdetén va­
gyunk, csak vázlatosan lehet ismertetni a ter­
veket, de remélhetően a vezetőségnek sikerülni 
fog ezt a nagyszabású programot megvalósí­
tani és ezzel a debreceni közönséget álmából 
felrázni.

Markos a válogatott keretben. Csütörtökön 
szövetségi tréninget tart a szövetségi kapitány 
és erre a Bocskavból Markos is hivatalos. 
Meglepő azonban, hogv a .szövetségi kapitány 
egyik esti lapban azt nyilatkoztatta, hogy a 
legegvségesebb csatársora a Bocskaynak van 
és mégis ennek a egységnek egvik tagjára sem 
kiváncsi. A szövetségi tréning körül különben 
is balok vannak, mert ismét Potva a tréning­
vezető. tehát egy klub aktív trénere azt csinál­
hat a konkurrens klub játékosaival, amit akar. 
Van is nagy forrongás emiatt. Földessynek 
azonban mindent szabad.

Felkérem a DMTE iátékosait, hogv csütör­
tökön este 7 órakor szakosztályi gyűlés lesz. 
Intéző.

A húsvéti ünnepnapok valamikor bővelked­
tek sportszenzációkban. Minden kis egyesület 
gondoskodott attrakcióról és közönségének 
ekkor tálalta fel a leginyencebb sportcseme­
gét. A nyomorult gazdasági helyzet azonban 
a sportban is érezteli hatását és különösen 
Debrecen húsvéti programján lehet ezt észre­
venni.

Vasárnap ugyanis zárva maradnak a debre­
ceni sporttelepek kapui és az aktív sportembe­
rek, akiknek a küzdőtéren lenne a helyük, a 
városban fognak ténferegni, mert egyesületük­
nek nincs módjában programot csinálni.

A Bocskay. a nagy rezsivel dolgozó profi­
csapat husvét vasárnapján pihen. Ajánlkozott 
ugyan a bécsi Wacker, de 2200 pengőt kért 
egy mérkőzésért és ennyit ma egy debreceni 
mérkőzés nem bir el. A Bástya mérkőzés 600 
pengő deficittel végződött, pedig a vendégcsa­
pat csak 1200 pengőbe került. Ezek után a ve­
zetőség nem vállalhatja egv újabb, még na­
gyobb deficitért a felelősséget.

Husvét hétfőjére sikerült megnyerni az Attila 
csapatát az esedékes vidéki kupa mérkőzés le­
játszására. Ez lesz Debrecen egyetlen húsvéti 
attrakciója.

A szegény, magára hagyatott amatőrök még 
ennyit sem csinálnak. A DTE Kisvárdán baj­
noki mérkőzést játszik, a DMTE ugyanezt csi­
nálja Berettyóújfaluban. Hétfőn aztán ez a 
két csapat a Bocskay mérkőzés előtt egymás 
ellen játszik, de természetesen barátságos ala­
pon.

A vidék már mozgékonyabb. Nyíregyháza az 
Ózdi VTK csapatát látia vasárnap vendégül 
és hétfőre átengedi vendégét a Nagykállói SE- 
nek. Vasárnapra a Bocskay ajánlkozott Nyír­
egyházának, 500 pengőt kért egy mérkőzésért, 
de még ennyiért sem kellett. Különben így járt 
a Bocskav Szolnokkal is.

Így fest tehát Kcletmagyarország. vagy ha 
úgy tetszik, a Tiszántúl sportja 1929-ben. A 
tavaszi kettős ünnepnapot nem tudják kihasz­
nálni a sportegyesületek, mert nincs miből rá­
fizetniük. Nem tudják teljesíteni hivatásukat, 
nem tudják beváltani kitűzött programúkat és 
nem tudják foglalkoztatni az egyesület zászló­
iára felesküdött fiatalságot, mert az egyesület 
kasszája üres és még remény sincs arra, hogy 
belátható időn belül megteljen.

A Bocskay nemzetközi körmérkőzést koszit elő 
a dalosünnen alkalmából.

A debreceni dalosünnep programja érdekes, 
egyben pedig értékes attrakcióval bővül a 
Bocskav részéről, amelynek vezetősége az or­
szág dalosainak látogatása alkalmából szen­
zációs körmérkőzést készít elő.

A Bocskay ugyanis Számítva arra, hogy a 
dalosünnep vendégei között igen sok sportem­
ber található, olyan sportprogramról gondosko­
dik ezekre a napokra, amilyenhez hasonlót még 
Budapesten is ritkán sikerül megvalósítani.

Női kalapok
legszebb kivitelben ölesen

Belvárosi Kalapszalon-..,
Batthyány ucca 2. szám.

YES
PORCELLÁN P0UDER legfőbb a világot.
Egyetlen ponder, mely a pórusokat nem 
tömi el. Alatta az arcbőr él, lélckzik és 

szépül.

Kiválogatták a nápolyi Európa-vivóbaj- 
nokság magyar résztveveőit.

Szerte Európában lázas készülődés folyik a 
nápolyi Európa-vivóbajhokságokra, amelyek az 
amszterdami olimpiai színvonalán fognak mo­
zogni. Az olaszok a nápolyi ütközetet reváns- 
alkalomnak tekintik a holland fővárosban szen­
vedett kudarcokén. Különösen velünk szemben 
készülődtek erősen, mert a kardhegemónia el­
vitatását még mindig ambicionálják. Termé­
szetesen legkiválóbb versenyzőink nálunk Is 
rendszeres munkával ambicionálták a nápolyi 
találkozást, amelyen teljes erejében fog meg­
jelenni a magyar vivósport. Szerdán délelőtt a 
Közmunkatanács helyiségében Rakovszky Iván 
elnök vezetésével válogató bizottsági értekezlet 
volt, amelyen résztvett Krencscy Géza. Misley 
Sándor, Schenker Zoltán alezredes, Nagy Ká­
roly főkapitány helyettes, Scbréder Gyula rend­
őrkapitány, Rozgonyl György és Fiala Ferenc. 
A bizottság elvben elhatározta, hogy ha meg­

felelő pénzalapot sikerül teremteni, akkor 
nemcsak a kardban, de a tőrben is teljes gárda 
fogja képviselni a magyar színeket. A váloga­
tást a bizottság egyébként a következőképen 
ejtette meg: Kardban: Petschaucr Attila, Qly- 
kais Gyula, Gombos Sándor dr„ vitéz Uhlyarik 
Jenő tlr„ Rozgonyl Jenő dr„ Kalnltzky Gusz­
táv és Pillér György.

Rajtuk kívül Kalmár, Scbréder és Doros kö­
zül az fog imennl, aki egy tlz-tussos körmér­
kőzésben győz. Törreprczentánsaink: Rozgo- 
nyl György dr„ Pillér György, Kalnltzky 
Gusztáv, Hajdú János és Hatz Ottó.

A hölgytőrvlvó bajnokságban Bogén Erna és 
Dany Baba fog résztvenni, továbbá Elek Ilona, 
aki a saját költségén utazik ki. A zsűribe I-ich- 
tencckcrt András ezredest és vitéz Tcrstyán- 
szky Ödön alezredest delegálta a bizottság.

A nápolyi Európa-bajnokság programja 
egyébként a következőképpen fest:

Április 10—11—12: Tör egyéni és csapat- 
bajnokság.

Április 13—14: Epéé egyéni és női tőrbaj­
nokság.

Április 15—16: Kard egyéni bajnokság.
A küzdelmeket követő három napon a kül­

földi versenyzők Pompéjibc, Capri szigetére és 
Solfarata ragyogó vidékére rándulnak ki.

SZÍNHÁZ huveszet
MŰSOR!

CSÜTÖRTÖK: Tüzek az éjszakában. D) 
bérlet.

PÉNTEK: Nincs előadás!
SZOMBAT: Tüzek az éjszakában. A) 

bérlet.
VASARNAP délután fél 4-kor: Tábor­

nok. Mérsékelt árak!
VASÁRNAP este: Nászéjszaka. Csak 

felnőtteknek. Bérletszünet.
HÉTFŐ délután fél 4-kor: Eltörött a he­

gedűm.
HÉTFŐ este: Az utolsó Verebély-lány. 

Bérletszünet.

Halász László zongoraművész egyetlen 
hangversenye április 11-én este zeneisko­
lában. Jegyek Méliusznál. Zeneköri ta­
goknak kedvezmény.

HStHO <*_

Ma, csütörtökön és utoljára, szomba­
ton este fél 8-kor: Tüzek az éjszaká­
ban, Földes Imre nagyhatású irredenta 
drámája szerepel műsoron, a főszerep­
ben Kardoss Géza brilliáns alakításá­
val, aki ezzel a bravúros művészi telje­
sítményével mindenki osztatlan tetsző­
iét és elismerését kivívta magának. Az 
emberek felállva, tombolva ünnepük a 
Tüzek az éjszakában utolérhetetlen fő­
szereplőjét. valamint a többi közremű­
ködőket: Halasi Mariskát. Csapó Má­
riát, Dinnyés! Rózsit, Tlmróczvt. Lázár 
Tihamért, Ungert. Misogát, Tamást, 
László Gyulát valamint a rendőrfőnö­
köt személyesítő Szigeti Jenőt. Aki él 
és mozog, okvetlenül megnézi az utolsó 
két előadáson a Tüzek az éjszakában 
ragyogó előadását, mely jóval túlszár­
nyalja a budapesti előadást. Jegyek 10 
—1 és 5—7 óráig válthatók.

Ünnepi előadások. Vasárnap délután 
fél 4-kor Kardoss Géza mesteri szerep­
lésével: Tábornok. Vasárnap este: Tí­
már Ih, Antók Ferenc, Szigeti Jenő fő­
szereplésével: Nászéiszaka. Hétfőn dél­
után fél 4-kor mérsékelt árakkal: Eltö­
rött a hegedűm. Hétfőn este fél 8-kor 
rendes helyárakkal, 'bérletszünetben: 
Az utolsó Vcrebélv lány Tímár 11a. M. 
Barna Anci és Tihanyi Jutka fellépté­
vel. Jegvek már tegnapelőtt óta kap­
hatók.

Április 2-án a kitűnő Gárdonyi Géza 
regényéből dramatizált: Ida regénye 
cifnii vígjáték kcriil bemutatásra, mely

budapesti Magyar Színházban már a 
75-ik előadás felé közeledik. Szenzációs 
siker lesz az Ida regénye újdonság deb­
receni előadása. A főszerepeket Fcleky 
Klári (címszerep). Lázár Tihamér (Ba­
logh), László Gyula (Péter). Halasi 
Mariska (néma lány). Halasaié (gazda- 
acvznnv). továbbá: Szentgyörgyi Má-

NOBEL DÍJAS IWÜI
A parasztok, a falu 
és a föld tieroizmusa

Most jelent megl

REYMONT! PARASZTOK
Regény 4 kötetben

Lengyelből fordította: Tomcsányi János.
(Ez a hatalmas munka diadalmasan járta 
meg az egész földgömböt, mégis biztos, 
hogy a regény sehol olyan fogadtatásra 
és visszhangra nem talált, mint nálunk 
fog, ahol a falu és parasztprobléma any- 

nyira előtérben áll.)
A 73 ív terjedelmű monumentális regény 

ára 16.—
Kapható:

HEGEDŰS ÉS SÁNDOR RT.
könyvkereskedésében.

Telefon: 54.
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ria, Vajai Magda, Tamás. Misoga, Su­
gár és Szigeti Jenő adják. A rendezés 
munkáját a kitűnő Thuróczy végzi nagy 
ambícióval. A bűbájos levegőjű, kedves 
mcséjii darab, melyet a regényből so­
kan ismernek, bizonyára telt házakat 
fog vonzani.

MOZI
V 1 gszinház

Csak felnőtteknek! 
Főszerepben: Grete Mosheim.

AZ ÉLET TAVASZA 
történet egy bérkaszárnya életéből 

7 felvonásban.
Megelőzi:

Főszerepben: Marcellina Day és 
Kathleen Key

A SZERELMES VAKÁCIÓ 
egy izgalmas meccs története 6 felv.

A p o 1 ló
Közhivánatra! Világ attrakció!

Lubitsch Ernő rendezése! 
Főszerepben: Rumon Novarro és 

Norma Shearer.
DIÁKÉLET

Egy herceg szerelmei 10 felvonásban. 
Kisérő: A levegő hőse. Lindbergh kapi­

tány repülő útja.
Előadások kezdete 6 és 8 órakor. 

Előzetes jelentés. Vasárnaptól a Víg­
színházban Ered Niblo világhírű rende­
zésében Greta Garbo és Conrad Naegl 
nagy filmje: SZENVEDÉLY (Myste­
rious Lady). Vasárnaptól az Apollóban. 
Csak felnőtteknek! Főszerepben Adal­
bert Schlettow, Lilian Hall Davis. Ru­
dolph Klein Rogge VOLGA... VOLGA, 
filmeposz. Vasárnap—hétfő: Uránia: 
A KABIROK KINCSE. Főszerepben: 
Jack Hoxie, a szélvészlovas, Joe Bo- 
romo, az óriás, Ranger, a csodakutva, 
Sátán, a csodáló.

Bőrönd is bőrdiszmöárut
esek képesített böröndöstn 

hat bizalom
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CSÜTÖRTÖK, március 28.
Budapest. 9.15: Gramofon. 1. Puccini: 

Tosca, Templomi ária (A. Valente). 2. Men­
delssohn: Hear my prayer, I., II. rész. 3. 
Massenet: „Elegie" (Caruso). 4. Bach: Toc­
cata an Fugue, 1., II. rész. 5. Verdi: Othello,
I. , *11. rész. 6. Schubert: Kyrie eleison. 7. 
Schubert: Gloria in excelsis. 8. Benedictus. 9. 
Mascagni: Parasztbecsület. 10. Bizet: Agnus 
dei (Caruso). 11. Händel: Messiás. 9.30: Hí­
rek. 9.45: A hangv. folytatása.

12: Időjárás. 12.05: Hangverseny. Köz­
reműködik: Pálffy Mária (ének) és Fehér 
Ilonka (hegedű). Zongorán: Pongrácz
László. 12.25: Hirek. 12.35: A hangv. 
folytatása. 1: Időjelzés, időjárás és víz­
állásjelentés.

2.30: Hirek, élelmiszerárak. 4: Rádió 
Szabad Egyetem. 1. A Palestrina-kórus ka- 
tholikus egyházi énekeket ad elő. Vezényel: 
Berg Ottó. 1. a) Palestrina: Jeremiás siral­
mai; b) Kersch: Dextera Domine. 2. Egyed 
István dr. egyet, tanár: Az egyesületek. 3. A 
Palestrina-kórus katholikus egyházi énekeket 
ad elő. 4. a) Bárdos: Mária-énekek a XVIII. 
századból; b) Két régi egyházi magyar ének. 
5. Nagypéntek előestéjén. Janson Vilmos.

E hangverseny szünetében cca 4.45: Időjel­
zés, időjárás és vízállás.

5.10: Gulyás Ernő főerdőtanácsos: A kopár 
és vízmosásos területek befásitása.

5.40: A m. kir. Operaház tagjaiból alakult 
zenekar hangv. Vez.: Berg. 1. Mozart: Sym­
phonie concertante. 2. Beethoven: II. szimf.

7: Húsvéti elmélkedések. Porból az égig. 
V. Siposs Ida versei. Előadja: Harsányt 
Gizi.

7.30: Ügetőversenyeredmények.
7.45: A Budapesti Ének és Zenekar Egye­

sület hangv. a Zeneművészeti Főiskola nagy­
termében. Bach: János-passio. Vez.: Lichten­
berg Emil. A szólószámokat éneklik: Medek 
Anna, Budanovits Mária, Székelyhidy Ferenc 
dr., Szende Ferenc, Győry Pál dr., Osváth 
Ilona és Krausz Imre. Orgona: Zalánffy 
Aladár.

Külföld.

Bécs. 11: Zene. 4: Hg. 5.30: Opera.
Berlin. 4: Előadás. 4.30: Hg. 7.30: Az ifjú­

ság nevelése. 8: Közvetítés.
Breslau: 4.30: Hg. 8: Rádiózene. 9: Hg.
Brüsszel. 5: Tz. 7.15: G. 8.15: Hg.
Brünn. 12.30: Hg. 4.45: Felolvasás. 5: Da­

lok. 7.30: Előadás Prágából.
Daventry. 4: Szimf. hg. 5.30: Orgonahg. — 

7.30: Tz. 9.35: Hg. 11.15: Zene.
Frankfurt, Cassel. 12.50: G. 4.35: Hg. 8: 

Hg. 8.15: Előadás.
Genf. 5.15: G. 8.15: Bach: Máté passió.
Genova. 12.25: Nz. 8.55: Hg.
Hamburg. 11.00: G. 12.30: Hg. 9.40: Hg.

II. 00: Népszerű és tánczene.
Huizen. 12.15: Hg. 6.40: Orognazene. — 

8.40: Hg.
Kassa. 12.15: Nz. 8.10: Hg. 8.40: Hg.
Kattowitz. 12.10: G. 8.45: Varsói műsor.
Konstantinápoly. 6.00: Török zene. 8.00: 

Hg. Kálmán: Farsangi tündér, egyv. Kéler 
Béla: Rákóczi nyitány. Rimski—Korsakoff: 
Románc. Csajkovszky: Reverie, utána tz.

Kopenhága: 8.00: Dán est. 10.00: Hg.
Kovnó. 7.10: Pedagógiai előadás.
Königsberg. 4.30: Nz. 9.10: Népdalest.
Königswusterhausen (Zeesen). 6.00: Felol­

vasás. 8.00: Lipcsei, utána berlini műsor.
Krakó. 8.15: Hg.
Lahti (Helsingfors). 6.00: G. 7.15: Hg. 8: 

Dalest. 9.30: Hg.
Lausanne. 4.00: Tz. 8.15: Genfi műsor.
Lipcse. 4.30: Hg. 9.00: Egyházi zene.
Laibach. 5.00: Hg. 8.00: Régi böjti énekek.
London. 4.00: Esti istentisztelet. 5.00: Hg. 

7.00: Nz. 8.45: Előadás. 10.35: Hg. 11.30: Tz.
Milánó. 11.15: G. 1.30: Kz. 4.30: Hg. 8.30: 

Opera.
München. 4.30: Hg. 7.00: Kz. 9.05: Krisz­

tus az Olajfák hegyén, Beethoven orató­
riuma. 10.20: Hg.

Nápoly. Szünet.
Páris Eiffel-torony P. T. T. 6.45: Rádióuj- 

ság. 8.20: Hg.
Posen. 8.30: Egyh. zene. 9.15: Egyh. zene.
Pozsony. 11.40: Magyar- és németnyelvű 

hg. 4.30: Kz. 7.30: Népdalest. utána dráma.
Prága. 4.30: Hg. 8.30: Hg. 9.00: Dráma.

Reval. 6.30: Hg. 7.30: Előadás. 8.00: E.
Riga. 4.00: G. 7.00: Hg.
Roma. 8.45: Vallásos előadás.
Stockholm. 6.20: Nz. 7.45: Hg. 8.45: Dal­

est. 9.45: Régi egyházi énekek.
Stuttgart. 4.15: Hg. 6.00: Vidám zene. 6.30:

Novellák. 9.30: Rádiójáték.
Varsó. 5.00: Átvitel. 8.15: Hg.
Vilna. 7.30: Előadás. 8.20: Varsói műsor.
Zágráb. 5.30: Hg. 7.30: Prágai átvitel.
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KÖZGAZDASÁG—
TERMÉNYTŐZSDE.

Határidőüzlet: Május 25.03, 02, zárlat 
25.09 - 10. Október 25.58, 57, zárlat 
25.71—72. Rozs: Május 23.54, 45, 52, 
zárlat 23.58...59. Október 23.50, 45, zár­
lat 23.60—61. Tengeri: Május 28.40,
34, zárlat 28.32 33. Julius 28.30, 16, 26,
zárlat 28.27—28.

Készáruüzlet hivatalos árjegyzései:
Búza: tiszai 77 kg. 25.25 25.45, 78 kg.
25.50— 25.70, 79 kg. 25.80 25.90, 80 kg.
25.95—26.05, felsotiszai 77 kg. 25.00 
25.20, 78 kg. 25.25—25.45, 79 kg. 25.55 
—25.65, 80 kg. 25.70—25.80. Rozs:
pestvidéki 22.95 23.10, egyéb rozs 22.95

23.10. Takarmányárpa 1. 26.25
26.50, takarmányárpa II. 26.00 26.20.
Köles 29.00—29.50. Tiszai tengeri 
29.30—29.50, egyéb tengeri 28.15 28.35.
Zab I. 25.85—26.25. Zab II. 25.30—25.50.
Korpa 19.00—19.25. Lucernamag 140—
160. - Lóheremag 150—160.

VALUTAÁRFOLYAMOK.
Angol font 27.7 7 — 27.92. Belga frank

79.50— 79.80. Cseh korona 16.935
17.015. Dinár 10—10.06. Dollár 570.80 
572.80. Francia frank 22.50 -22.70. Len­
gyel zloty 64.10 64.40. Lei 3.385 3.425.
Lira 30.05 -30.30. Német márka 135.85 
—136.35. Osztrák schilling 80.425 
80.775. Svájci frank 110.15 110.55.

Akar Ön
szép kenyeret, kalácsot, rétest, tortát és tésztát, úgy vásároljon

Galambos-féle törökszentmiklósi liszteket
a DEUTSCH-FÉLE FÜSZERUZLETEKBEN

Alapittatott 1864. évben. Telefon : 2—78, 2—79, 6—62.

Nyill-lér.*)
MINDEN

ellenkező kósza hírekkel szemben, a veze­
tésem alatt álló „Merkur” festő vállalat­
ból Brenner Pál és Fejes Károly mázoló 
mesterek kiléptek. Velek minden tekin­
tetben, illetve a „Merkúr” festő vállalati 
név eszményi értékére elszámoltam. Te­
hát a „Merkúr” festő vállalati név reájok 
semmiféle vonatkozásban nem tartozik, 
illetve arra nem hivatkozhatnak. Ellen­
ben azt a „Merkúr” törv. bej. Szobafestő, 
Mázoló és Butorfényező vállalat, Piac 
ucca 7. szám alatt tovább folytatom. Az 
ők későbbem ténykedéseikért semmiféle 
felelősséget nem vállalok.

Boldog József
festómester.

* E rovatban közlőitekért nem vállal fele­
lősséget sem a szerkesztőség, sem a kiadó­
hivatal.

>$>■*»•;>
Debrecen szabad királyi város l-sö fokú 

közigazgatási hatósága.
ad 1103—1929. C. szám.

HIRDETMÉNY
A tavaszi,•liaszonállatvizsgálat tár­

gyában ‘kiadott 112.901—1928 lil 3. 
szánai in. kir. füldmivelésiigyi minisz­
teri rendelet értelmében, a polgári egész 
lóállománv darabonként megvizsgá­
landó lévén: a 104.300- 1901. E. M. sz. 
körrendelet alapján Debrecen sz. kir. 
város l-sö fokú közigazgatási hatósága 
felhívja az összes állattulajdonosokat, 
hogy akik eddig lovaikat a kitűzött 
helyekre és időre a vizsgálat foganato­
sítása végett elő nem vezették f. évi áp­
rilis ln> 6-án, délelőtt 8—10 óráig a Ba- 
fomvásártéren tartandó pótszemlére ok­
vetlen vezessék elő.

HAVAS harisnyaház
B-DÖGÖS UCCA 1

szenzációs húsvéti árai:
1 drb csikós selycmna.dräg------
1 pár divatkesztyü manzsettával 
1 pár gyönyörű miniás férfizokni

275 I 1 pár nehéz selyem florharisnya P 1 80
ISI* 1 pár cérna flormusliu harisnya P 180
V30 I 1 pár francia fátyolharisnya R 280

1 pár Bemberg 1° mosó selyemharisnya , , , P 3e90
1 par ugyanaz atlíikrözve. . . . . . . . . . . . . . . . . . P 4e90
1 pár „Anita“ francia mosó selyemharisnya , P 6 ---
„Parisette“ Bemberg ruhaselymek is gyönyörű mintákban, va­
lamint a tavaszi kötött ám újdonságok már 
megérkeztek: szintén szenzációs olcsó árakban.

mmmmum» earea ea

Az az állatbirtokos, aki állatait a ki­
jelölt vizsgálati helyre és időre elő nem 
vezetteti, kihágást követ cl és az 1888. 
VII. t.-c. 154. S-ának e) pontja élteimé­
ben 4u pengőig terjedhető pénzbüntetés­
sel büntettetik.

Debrecen, 1929 március hó 27-éu.
Debrecen sz. kir. város l-sö - toka 

közigazgatási hatósága:
h. Kiss József 

t. városi tanácsnok.

Elárverezem a vb. Rubinstein Lajos 
csődtömegében felvett 232 pengő követe 
lést f. hó 30-án tél 11 órakor irodámban, 
Varga u. 39.

Dr. Nagy János tomeggondnok. 
<k ■■ >c a» 4* *** *•* 4* ** *«* 4* »I* *$• *-.

Elárverezek 1929 március 28-án d. v. 
12 órakor Nagyiétán, Piac téren 1580 
pengőre becsült autó, zongora és bútor­
féléket.

Szilágyi Lajos bir. végrehajtó.
♦> w> ♦> ® • »> • <♦ ok* <*• ♦> 4* •

7545—929. 11.
HIRDETMÉNY.

A debreceni kir. törvényszék P. 807
149 —1915. szánni végzésében megál­

lapította, hogy Hajdúszoboszló II. rész 
Piisztaaiigyalházán legelő arányosítása 
az aránytáblázatnak 1929. február hó 
14-én történt hitelesítésével befejezést 
n vert.

Keli Debrecen szab. kir. város taná­
csától 1929. évi március hó 21. napján.

A városi tárnics.
♦Í«w«Í«w
7690—1929. VII.

Versenytárgyalási hirdetmény.
Debrecen sz. kir. város tanácsa nyil­

vános versenytárgyalást hirdet a villa- 
mosteiepén felállítandó kazánra és 
hozzávalókra.

A versenytárgyalási íratok (ajánlati 
és költségvetési minta, általános és 
részletes versenytárygalási feltételek, 
elrendezési rajz) Debrecen sz. kir. vá­
ros Világítási Vállalatától szerezhetők 
be.

Ajánlatok pecséttel lezárt borítékban 
a következő felirattal: „Ajánlat kazánra 
és hozzávalókra” Debrecen sz. kir. vá­
ros polgármesteri hivatalához -ímezve 
I. évi április hó 15-én déli 12 óráig be­
zárólag adhatók be.

Az ajánlatok ugyanazon napon 13 
órakor a város tanácstermében fognak 
nyilvánosan fclbotatn;

Debrecen. 1929. évi márciir o 2o
Debrecen sz. kir. város tanai s;i.

I 1—IV* lóerős

villanymotort
jó állapotban levőtffl

Hegedűs és Sándor rt. 
Piac ucca 49.

Mindéit in tehetink a kirakatukba, I ai aluliakkal kizöijik!
rendkívül olcsó tájékoztató árainkat:
Finom saját készítésű koverkó felöltő 
Mindennapi viselésre tartós szövetököny 
Sötétkék kamgárnöltöny — — ~ „
Férfi sportöltöny rövid vagy hosszú nadrággal

P 68 —tői 
P 36l—tői 
P 45 -től 
P 44'—tői

Férfi sportnadrág — — —
14—16 éves fiuknak való öltöny 

8—10 éves fiuknak való ruha

— p ív—tő!
P 32 -től 
P 14—tői

Cetünk csak valóságot hirdet. Tessék errők vételkényszer nélkül meggyőződni!
Cégünket kérjék nem össze téveszteni! Férfi-, fiimiha nagyáruházunk a BIKA SZÁLLÓ épületében van!

I magyar ruhaipar
I
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Husbéíí ajánlat! Gondolt-e már arra,
FELTŰNŐ OLCSÓ ARAKBAN, MELY 
MINDEN VERSENYT FELÜLMÚL

pár strapa női harisnya — — —
„ hátulvavrott harisnya — —
„ la flór harisnya — 1 f>0, 2‘—, 
„ He in b. selyem harisnya
* férfi hosszú harisnya —
n pat. gyermekharisnya
n léifi strapa sok ni — -
„ férfi divat sok ni
v férfi flór sok ni — —- — —

dl b férfiing kül. gallérral —
„ gombos rőv. alsónadrág —
„ köpper egész alsónadrág —
„ duplagallér prima — —
„ selyem nyakkendő divat

pár férfi divatkeztyfi — — —
„ női cérnakcztyö — — —
„ női kézelős keztyü — —

di b férfi zsebkendő — —
„ női zsebkendő ajour — —
„ reformnadrág 1-es -- —
n selyem reform nadrág
„ a selyem csikós nadrág 
„ férfi nadrágtartó gumim —

Sok más cikkek még eddig nem 
létező árakban. Tessék ajánla­
tom komolyságáról meggyőző­
dést szerezni, mert csekély 

pénzért sokat adok. 
MÁYER MANÓ SIMONFFY UCCA 1.

1 alumínium edény
reklámár 2 pengő ápril 15 lg

NAGY JÁNOS VASÜZLETÉBEN
Csapó ucca 77. szám, forduló.

1 DRB 3-5
1 DRB 4 LÓERŐS HASZNÁLT L0C0M0- 

BIL és
1 DRB 8 AS SZÁMÚ PÉNZSZEKRÉNY

olcsón eladó.
WEISSENBERG SÁNDOR Szepességi u, 39.

HÚSVÉTI 
LEVELEZŐLAPOK

nagy választékban 
kaphatók

ACÉL
ANTIQUÁRIUMBAN
SZÉCHENYI UCCA 2.

Valódi angol

férfi és női szövetek
óriási választékban, igen jutányosán be­

szerezhető
KUPFER posztósnál, Klstemplom- 

bazór.
Hitelképes egyéneknek havi részletre Is készpénzéron

HMlUiltllHH'
1

varrógépei
mdgus ö. [ßgjodDdte.!

KAPHATÓ :
SINGER VARRÓGÉP

RÉSZVÉNYTÁRSASÁG 
DEBRECEN, PIAC ,UCCA. 79

ff

hogy milyen ruhát vagy felöltőt vásárol a ta­
vaszra saját részére vagy családjának ? Megme­
nekülhet a ruhavásárlás gondjaitól, ha nem 
sajnálja a fáradságát és felkeresi a

HAJDÚSÁGI

férfi ruhaáruházat, hol jó ízléséhez és kevés 
pénzéhez már kifogástalan jószabásu gyapjú- 
szövegből elkészített ruhákat olcsón vásárolhat.

Hajdúsági Ruhaüzlet
Piac u. 67. (Megyeházzal szemben.)

Burgonya
házhoz szállítva, legolcsóbban

GUTTMANNÁL HATVAN UCCA 4
Telefon 16-34

Mindennemű

rádiókészülékei
olcsón javítok és készítek

DALLMAN RÁDIÓLABORATÓRIUMA
Bádogos ucca 3.

ÜM létei!
Neumann Testvérek

cég cipőüzletct

fiú ra 1. un a
helyezte át. — Ezen alkalommal a húsvéti 

ünnepekre
Gyermekcipőket-------------- 3 pengőtől
Női cipőket------------------ — S pengőtől
Férficipőket---------------------- 15 pengőtől
Szenzácis olcsó árak!

M. kir. Tisza István tudomány egyetem 
klinikai szállítója

Fehértói Dániel
temetkezési vállalata

Debrecen, Degenfeld tér 4, Telefon "jj=ipal 11-85.

CSILLAG KALAPSZALON-
ban eredeti külföldi modcllkilapok uagyválasztékban a legolcsóbb árban kaphatók

Csapó ncea 5. szám alatt.
A»*>«»ti» «$♦ ti» <$» ti» «$» ti»**«ti»ti

•-.V

!I Saját gyártmányú mosó-szarvas és nappa

I bőrkeztyüt, i
J valamint glacebör divatkeztyüt minden sziu és kivitelben nagy választékban.

4 Szükség esetén méirték szerint egy nap alatt készülnek |

1 WarliiSe» tiándoi? ]
* keztyO-, kötszer- ét orvosi mUszortarihin DEBRECEN, Piac ucca M. szám, Csapd ucca sarut, Telefon 11—66 ♦

Zsoltárok és imakönyvek
a legegyszerűbbtől a legdíszesebb kötésekig, ezen kívül

levélpapírok
és máé

húsvéti ajándéktárgyak
legelőnyösebb beszerzési helye

Aczél Antiquarium l:éS Zí
kisebb hibával és hiba nélkül mélyen leszállított árban

Grünwaldnál, Sas ucca 4.

Száraz tűzifa
és 1 o. külföldi porosz és hazai

szén
a legolcsóbb napi árban beszerezhető j

8ARTHA
tűzifa, szén és építkezési anyagtelepén j 

Debrecen, Ispotály u. 2/b. Telefon 7—'15 ;

Radio
és alkatrészek 
legolcsóbb beszerzési forrása

Molnár Tesívérokné
Nagytemplomnál.
Telefon 7—27.

Kedvező fizetési feltételek!!

Körner malmi híres lisztek
legolcsóbb napi árban

Terner Béla cégnél Burgundia ucca 1
vmmmm ■

Szenzációs 
olcsó árak!
Női drap, szürke cipő fasarokkal 
Női lakkcipő fasarokkal — — — 
Női barna schew. cipő bőrsarok 
Női fekete „ „ »
Férfi lakk félcipő — — — — —
Férfi barna félcipő — --------- -
Férfi fekete félcipő, lakkdisz. —

- P
- P
- P
- P
- P
- P
- P

Cipőáruház
Dégenfeld tér a

Hegedűs és Sándor R.-T.
irodalmi és nyomdai részvénytársaság

DEBRECEN, PIAC UCCA 34. SZ. 
Gramofonosztályának

löQujabo pmoíoíiieinezei
Újdonságok! Slágerek!
La Cumparsita. Tango.
Ich küsse Ihre Hand, Madame. Tango. 
32-es baka vagyok én. Foxtrott. (Utolsó 

Verebély-lány-ból.)
Három bokor saláta. Blues. (Utolsó Ve­

rebély-lány-ból.)
Tokio. Foxtrott. (Utolsó Verebély-lány- 

ból.)
Teve van egy pupu. Foxtrott. (Utolso 

Verebély-lány-ból.)
Kinek a pék, kinek a pékné. Foxtrott.

(Utolsó Verebély-lány-ból.)
Huncut a róka. Blues.
California. Valse, fütty betéttel.
Rossz vagy kincsem. Tango.
Csicsöné. Foxtrott.
Ramona.
Páris, szép Páris. Hawai gitár betéttel. 
Hol van az a nyár. Tango.
Legyen a Horváth-kertben Budán. Fox­

trott.
Good by Duna. Foxtrott.
Rózsika, Rózsika. Tango 
Perzsa vásár.
Sárika. Foxtrott.
L.evendula. Valse. (Utolsó Verebély-lány- 

ból.)
Amit a Jazz-Band játszik. Foxtrott.
Fog maga még imádni engem. Blues. 
Szivemben egy szoba kiadó. Foxtrott. 
Tavaszi álom. Tango.
Csak még egyszer légy ma az enyem- 

Tangp.
Azt az utolsó éjszakát. Tango.
Hóvirág. Blues.
Nini a Niagara. Charleston.
Kié vagy? Tango.
Hosszú az éjszaka. Foxtrott.
EZEKEN KÍVÜL ÓRIÁSI VÁLASZ­

TÉK MÜVÉSZLEMEZEKBF.N F.S 
GRAMOFONGf.PEKBEN.

1929 márc

arfvMiiim
fcS r YS/KBRE 
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Ai
Harmincegy , 
találkozhatun 
napok bármel 
Közöije veler 
zott. Gyötrc 
seggel várom

Jó meg
intelligens 34 
bér, egy 25 t 
budapesti n 
cég beltagja, 
családból va 
nem idősebb 
vagy gyerme 
asszonyt. Kői 
„40.000” jeli; 
adóhivatalába

Házas i
férjhezmenen 
nak bizalom 
séghez, Battl 
udvarban. Á 
jó parti elője 
és nők részé:

Ki
egy szoba, k 
Vargakert, 1 
12. sz.

Ki
két szobás la 
szobás május 
zott szoba áp 
csényi.13.

Ki
két szoba, ko 
rilis 1-re. Ol 
51.

Bél-]
nyaraló báró 
val Komlóssy 
!as szőlővel. 
Miklós u. 7.

Sz
konyha kiadó

szoba, konyh 
adó, ugyané 
kút, ajtó, abl 
ucca 7.

K
két szoba, ko 
udvarra nyílt 
rabos 30.

Püspöki
csinosai) but 
esetleg fürde 
lattal április 
deklődni Tó 
létben, püsp

K
május elseje 
szoba. Piac 
let. Bechert.

Li
kiadó magái 
esetleg két fi 
Kinizsi 32.

Két
lakás kertbei 
roly Ferenc

K
különbé járati 
zott szoba. A 
ca 36.

egy
szé[
fürt
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, *rMi>HjKnrrr» ns ss<eui tusauiM. i^.
Ki I1 YS/KRRIÍ HABOM RKUHCIJ iAI'MK J5U^t*>fc 

KO A .DKRaBCJINI i CUviK'.LAJI UJTSÁU*‘-UA1», A 
.. HR I Cl’Hl VJ SAULBAN ÉS A „HMOUrAlAv“-«JKH 
»STA•••'»** IlKTfrVBL SZKUKTT S/AYAX »CrLÁH 
. oiriATHA* Ai I-n tíiporri r.n váa tabír*

Auto.
Harmincegy és elsején nem 
találkozhatunk. Következő 
napok bármelyikén igen. — 
Közölje velem, mit határo­
zott. Gyötrő türelmetlen­
séggel várom. 5413-b

Jó megjelenésű
intelligens 34 éves fiatalem­
ber, egy 25 év óta fennálló 
budapesti nagykereskedő­
cég beltagja, nőül venne jó 
családból való, 30 évnél 
nem idősebb izr. urileányt, 
vagy gyermektelen özvegy­
asszonyt. Komoly ajánlatok 
„40.000” jeligére e lap ki- 
adóhivatalába kéretnek.

7679—b
Házasulandók,

[érjhezmenendők fordulja­
nak bizalommal Ügynök­
séghez, Batthyány 13., az 
udvarban. Állandóan több 
jó parti előjegyezve férfiak 
és nők részére. 5430—c

igBSggm
a fit fpji íye í"fpi'k isi

egy szoba, konyhás lakás. 
Vargakert, K. Tóth ucca 
12. sz. 2130—a

Kiadó
két szobás lakás, külön egy 
szobás május 1-re. Bútoro­
zott szoba április 1-re. Ber­
csényi. 13. 2137—a

Kiadó
két szoba, konyha, speiz áp­
rilis 1-re. Oláh Károly u. 
51. 2128—a

Bérbeadó
nyaraló háromszobás villá­
val Komlóssy utón, két nyi­
las szőlővel. Értekezhetni: 
Miklós u. 7. 2121—a

Szoba,
konyha kiadó. Nyíl ucca 30.

2138—a

Egy
szoba, konyha azonnal ki­
adó, ugyanott szivaltyus- 
kut, ajtó, ablak eladó. Busi 
ucca 7. 2120—a

Kiadó
két szoba, konyha, májusra, 
udvarra nyíló áprilisra. Da­
rabos 30. 2133—a

Püspöki palotában
csinosab bútorozott szoba, 
esetleg fürdőszoba haszná­
lattal április 1-re kiadó. Ér­
deklődni Tóth csemegcüz- 
Ictben, püspöki palota.

7634 c

Kiadó
május elsejétől két uccai 
szoba. Piac 38., első eme­
let. Bechert. 5434—a

Lakás
kiadó magános nőnek, - 
esetleg két fiatal embernek. 
Kinizsi 32. 2126- a

Két szobás
lakás kertben kiadó. Ká­
roly Ferenc József ut 52.

2135 a

Kiadó
különbejáratu uccai bútoro­
zott szoba. Arany János uc­
ca 36. 5448—d

Kiadó
egy vagy két ur részére 
szép világos nagy szoba 
fürdőszoba használattal, 
központi fűtéssel a köz­
pontban azonnalra. Cím a 
kiadóban. 76c 7—c

Egy
bútorozott szoba konyha 
használattal házaspárnak 
azonnal kiadó. Mester u. 
35. 5400 -d

Alkalmi
vételhez társat keresek ezer 
pengővel, szép haszonrésze­
sedés mellett. Értékes ebéd­
lő és háló eladó. Cim: Szé­
chenyi u. 6., Kleinnál.

5444 a

Kölcsönöket
folyósít házakra, földekre. 
Betétekre magas ka natot 
ad. Gazdák Bankja Kossuth 
és Batthyány ucca sarok.

2158 a

Házépítéshez
kölcsönöket legelőnyöseb­
ben folyósítunk. Debreceni 
Bankház, Miklós u. 7.

1861—c

Zálogkölcsönöket
folyósítunk mindenféle ke­
reskedelmi árukra és ék­
szerekre a legelőnyösebb 
feltételek mellett. Zálog­
ba Tunyadi ucca 14. 198

u

untóttiaitfntsüu rauAMATdii; rütiAOómvA- 
TA.1AÍXSHAK fWtiüHC jfa&Kr ITT (PIAC UCCA 49 
SX M, PIÁKKÁ ADÓUIYAT ADUNKBAN SZÉCHENYI
vt:<_ * 1 cuLví, A mbgkdCs éb Sándor kt 
r: a < V V lí IC*FKKfcOÉSÉBK* PIAC UCCA 3t4 SZÁM ÉS
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Kiadó
villamos megálló mellett 1 
szobás lakás, előszoba, zárt 
verandás, azonnal beköltöz­
hető. Értekezhetni: Gazdák 
Bankja, Kossuth ucca.

2156—a

Különbejáratu
uccai bútorozott szoba else­
jére kiadó. Csokonai u. 10.

5450— a
Kiadó

szépen bútorozott szoba. 
Piac 58., II. lépcső, I. em. 
18. 5445 a

Szép
világos uccai bútorozott 
szoba kiadó. Kvártély kap­
ható. Pereces ucca 5. sz.

2155 a

Kiadó
szépen bútorozott szoba 
teljes ellátással azonnal, ta­
vaszi öltöny eladó. Iskola 
ucca 8. 2151—a

Kiadó
különbejáratu uccai bútoro­
zott szoba előszobával, — 
esetleg ellátással. Rákóczi 
ucca 24-b. 2146—c

Uccai
három szoba kiadó irodá­
nak, rendelőnek vagy la­
kásnak. Varga u. 9. 2118-c

Hentesüzletnek
helyiség azonnal kiadó. — 
Klór, Gyár u. 4. Telefon: 
6-30. 5308—c

Bútorozott
szoba előszobával kiadó. 
Hatvan ucca 16. sz. 5426-c

Modern
4 szobás, fürdőszobás lakás 
május 1-re kiadó. Értekezni 
Burgundia u. 4. és Jókai u. 
5. 5335—c

Kiadó
2 bútorozott szoba orvosi 
rendelőnek. Cim a kiadó­
ban. 573—c

Szép,
világos parkettes uccai 2 
szoba rendelőnek, irodának 
vagy fiatal házaspárnak ki­
adó. Cim: Hatvan u. 37. 
sz., jobbra. 5374—c

Kiadó
azonnal egy uccai szoba, 
konyha, spájz. Rother ucca 
22. 2050b

^ÜxlAJL

F ötéri
férfiszabó üzlethelyiség fel­
szereléssel azonnali átvé­
telre eladó. Nemes Deseő 
László, Kossuth 16. 2145-a

Hentesüzlet
berendezéssel kiadó. Ho­
mok u. 28. 5451 a

Üzlethelyiség
hentes- vagy füszerüzletnek 
lakással azonnalra kiadó. 
Kishegyes! ut 17. 5453 a

VENDÉGLŐ
fürdő és uszodai büffével a 
folyamatban levő átalakí­
tott és nagyon szépen tata­
rozott Margit-fürdőben má­
jus hó 1-re kiadó. Fényes 
megélhetést biztosit. Érdek­
lődni lehet a Margit-fürdő 
rt. igazgatóságánál, a fürdő 
telepen. ", 628—c

Nyirábrány
községben egy jó forgal­
mas füszerüzlet lakással és 
hentesüzlettel sürgősen ki­
adó. Családi okok végett. — 
Cim Boros Györgyné, Nyír 
ábrány. 5302—c

Fodrászüzlet
főhelyen, elköltözés miatt 
eladó. Cim a kiadóban.

5420-

Uccai
lejáratú pincehelyiség mű­
hely, raktár céljára Csapó 
u. 56. sz. alatt kiadó. Érte­
kezni dr. Miklós, Hunyadi 
u. 10. 5402-c

Lelkiismeretes
tiszta, rendes mindenes fö- 
zőnőt április 1-re felve­
szek. Cim a kiadóban.

Üzlethelyiség
Csapó ucca 56. sz. alatt ki­
adó. Értekezni dr. Miklós, 
Hunyadi u. 10. 5401—c

Jól főző
mindenest felvesz Kende, 
Rákóczi ucca 17. 7631 a

Mindenes
főzőnő hosszú bizonyít­
ványokkal felvétetik. Mik­
lós ucca 42. 5447-a

Perfekt
keresztény vallásu könyve­
lő kerestetik. Cim a kiadó­
ban. 5440—c

Intelligente
Witrc wünscht in Kores- 
pondenz Zu treten mit ab­
szolút intelligenter Herrn. 
Chifrc Una Cum Uno. Blatt 
Független Újság. 5433 -b

Szakácsnő,
önálló főző, április elsejére 
felvétetik. Jelentkezés: 9 
10 órakor Nemzetőr u. 6. 
Internátus. 5421 c

Gyermek
mellé mindenes árva leányt 
keresek május 1-re. Eötvös 
u. 85. sz., keresztépület.

5431—d

Tanulót
fizetéssel vagy bentkosztra 
felveszek. Ottó Mihály vas- 
butorkészitő, Rákóczi 13.

2123....a

Summás,
vagy szakmányos szóló- 
munkás kerestetik város 
alatt levő négy hold szőlő­
höz. Jelentkezhetnek: Gaz­
dák Bankja, Kossuth ucca, 
színházzal szemben. 2160a

Majoros
cseléd, családos, kinek 10 
12 éves gyerekei vannak, 
kerestetik. Gazdák Bankja, 
Kossuth ucca. színházzal
szemben. 2159—a

Raktárnok
felvétetik 2.000 pengő óva­
dékkal. Cim a kiadóban.

5425—b
Kóser borok

kezeléséhez munkások fel­
vétetnek. Reichmann, Szé­
chenyi u. 22. 5422—b

Mindenes
•őzünőt felveszek. Brück, 
Thaly Kálmán u. 12. 5350c

Asztalos
tanuló felvétetik Bálint La­
josnál, Rákóczi u. 13.

5442—a

Mindenes
főzőnő hosszú bizonyítvá­
nyokkal felvétetik. Miklós 
u. 42. 7607—c

Fodrászsegéd
felvétetik Dapsynál, Piac 
ucca 31. 2155—a

ÁLLASNÉLKÜLIEK, 
nyugdíjasok könnyű mun­
kával nagy jövedelemre te­
hetnek szert. Jelentkezés d. 
e. 9—12-ig Pátria Biztosító 
Társaság irodában, Ferenc 
József ut 87. sz. 5266-c

Fiatal
mindenes leányt felveszek 
kis lakáshoz. Fischer, Csa­
pó u. 23. 2142—a

Perfekt szolbaleányt
ki hosszú bizonyítványok­
kal rendelkezik, felveszek 
április 1-re. Cim a kiadó­
ban.

Perfekt szakácsnőt,
ki hosszú bizonyítványok­
kal rendelkezik, felveszek. 
Cim a kiadóban.

Tanulóleányt
felvesz a Bözsi kalapszalon, 
Széchenyi u. 3. 5361—c

Lapkihordó
asszonyok felvétetnek a 
Debreceni Független Újság 
kiadóhivatalában, Piac uc 
ca 49., Il-ik udvar.

JŐ MEGJELENÉSŰ 
agilis garanciaképes urak és 
hölgyek állandó alkalma­
zásra felvétetnek. Fix és 
jutalék. Debreceni Album, 
Szent Anna u. hat, kereszt­
épület. 7648—c

GYAKORLOTT 
gépirónőt felveszünk kez­
dő fizetéssel. Debreceni Al­
bum, Szent Anna u. hat sz. 
Keresztépület. 7647—c

Előfizetők
aquizálására ügyes megbíz­
ható, nagy ismeretséggel 
rendelkező egyéneket fel­
veszünk. Cim a kiadóhiva­
talban.

Kereskedőket látogató
ügynököknek jó mellékke­
resetre kínálkozik alka­
lom. Címeket kérem „Szor­
galmas” jeligére a lap ki­
adójába. 5066—c

Napi tíz pengőt
kereshet könnyű aquiziciós 
munkával. Címét közölje 
„Ügyes” jelige alatt a ki- 
adóhivatallal.

Önállóan
dolgozó angol és francia 
varróleányt felveszek. — 
Ugyanott tanulólány is fel­
vétetik. Szabó Kata, Piac u. 
63., I. emelet. 5248—c

Házvezetőnőnek
önálló háztartás vezetésére | 
ajánlkozom. Összes házi 
teendőkben perfekt, üzlet­
hez is értek. Söntés, büffé- 
kezelés, baromfitenyésztést 
is értem. Iskola u. 8. M-né.

2150-a

WluK.'ÉiU

Akvizíciós ni unkában 
igazolhatóan szép eredmé­
nyeket elért hölgyek és 
uralt adják le elmüket a ki- 
adóhivatalban (Piac ucca 
49.) „1000” jelige alatt. Ál­
landó nagy kereset megbíz­
ható, ügyes, megfelelő is­
meretséggel rendelkező 
egyéneknek. 4874—c

Házak, házhelyek.
A Monostorpályi utón, a 

gróf Vécsey uccában, Tég­
láskert Basahalom és Létai 
uccában, a Boldogfalvi 
kertben Borzsovay uccában 
többrendbeli házhelyek, 
szőlők, gyümölcsös és régi 
lakóházak, melyek a mi tu­
lajdonunkat képezik, el­
adók. ' ’ ! :

A gróf Vécsey uccában, 
Monostorpályi utón és Ba­
sahalom uccában ezen ház­
helyekre az 1 szoba, kony­
ha, kamarás uj téglaépüle­
tek építését is megkezdet­
tük.

Ezen házhelyek, parcel­
lák, régi, valamint az uj 
épületek kedvező áron és 
részletfizetési kedvezmény­
nyel megszerezhetők.

Mindenre kiterjedő felvi­
lágosítást a Tiszántúli Me­
zőgazdasági Hitelintézet r.- 
t. ad. Kossuth u. 8. 449-d

i'.É «
Eladó

egy házhely Mester uccai 
sorompónál. Vasöntöde 
mellett. Értekezhetni: Gaz­
dák Bankja, Kossuth ucca.

2157 a

1400 kvadrát
gyümölcsösföld kiadó.
Acél ucca 6. 2132-a

Károly Ferenc József ut
6. sz. alatt 250 300 négy­
szögöles udvar, 16 m. hosz- 
szu, 5 méter széles fedett 
raktárhelyiség, 2 lóra való 
istálló fatelepnek vagy más 
anyagraktárnak kiadó. Ér­
tekezni lehet: Paczelt Já­
nosnál. 2023—c

Eladó
bent a belvárosban, Temető 
ucca 14. szám alatt 300 
négyszögöl házhely, igen 
nagy forgalmú helyen. — 
Cegléd ucca 9. 5371

ÜGYES 
embereket lapkihordónak 
felvesz fix fizetéssel a ki­
adóhivatal.

Szőlő
felesbe vagy munkára ki­
adó. Károly Ferenc József 
ut 52. 2136—a

Márk-telep
Molnár ucca 1., elköltözés 
végett sürgősen eladó uj 
ház. 1911—c

Eladó
ház nagyon olcsón. Varga­
kert, K. Tóth ucca 12. sz.

2129—a

Maróthy ucca
7. számú négy szobás mo­
dern családi ház eladó, — 
esetleg bérbeadó. Értekezés 
Benkö főügyésznél, várme­
gyeházán. 5054-c

A Jóna-féle
és a Leiningen, valamint 
Szávay uccákra néző szőlő 
ingatlan házhelyekre fel­
osztatott, melyek előnyös 
árakon részletfizetés mel­
lett értékesíttetnek. Érdek­
lődők forduljanak ez ügy­
ben megbízott Gazdasági 
Takarékpénztár Rt.-hoz, — 
Debrecen, Király u. 2. sz.

2119—c

Elepen
20 hold príma szántóföld 
eladó. Értekezhetni naponta 
d. u. 1—2 óra között. — 
Kossuth u. 16., uccai lakás.

541 d

Családi házat
keresek kisebbet megvétel­
re, havi 70—80 pengős tör­
lesztésre. Biztos és pontos 
fizetés. Cim a kiadóban.

5354—b

Eladó
Vargakert, Lcgányi ucca 
14. számú ház. Él tekezni 
ugyanott. 2060c

Eladó ház
Hajdubagoson a község 
legforgalmasabb központ­
ján, a fő uccában uccai 
frontra épült szatócs vagy 
italmérésre átalakítható 15 
méteres épület 400 négy­
szögöl udvar, s egyéb épü­
letekkel, 4.500 pengőért. 
Értekezni lehet a tulajdo­
nossal Faragó Sándorral. 
Hajdubagos. 5397 a

Szőlő
a város alatt épülettel bér­
be, vagy részre kiadó. Mik­
lós ucca 13. 5438- c

Áthelyezés 
miatt sürgősen eladó Sesta- 
kert, Andrássy ut 39. sz. 1 
és félnyilas szőlő gyümöl­
csössel, 4 szobás lakással, 
sütőházzal, pincével, ba­
romfiudvarral, sertésól, is­
tálló, jóvizü kuttal, stb.

2139 a

Kiadó
birtok, bérbeadó Vértes 
községben (ujlétai határ) 
180 katasztrális hold ho­
moki birtok. Értekezni: 
özv. Nagy Móricnenál, — 
Vértes, Bihar m. 561—c

Férfi
fekete átmeneti kabát, kö­
zép alakra, cipők, kalapok 
eladók. Artmy János ucca 
63. 5441—c

Szivattyús kút
jó állapotban eladó. Miklós 
ucca 13. sz. 5439—c

Csapókertben
Jánosi u. 19. alatti ház 
azonnal elfoglalható lakás­
sal és üzlethelyiséggel — 
Batthyány u. 14. alatti ügy­
védi irodában eladó. 496-c

Eladó
Csapókért, Báthory u. 2. 
számú 1630 négyszögöl jó- 
karban levő sarok szőlő, 
házhelyeknek is. É, tekezni: 
Cegléd u. 9., d. u. 2—4-ig.

5372—b

Meszel
hófehéret és mindenféle 
építési anyagokat FAKSz- 
utalványokra is kedvező 
feltételek mellett nagyban 
és kicsinyben szállítok. 
Mészüzlet, Csapó ucca 98. 
Telefon: 4-41. 5437-d

Férfiraglán,
felöltő, fekete zsakett öl­
töny és szürke öltöny el­
adó. József kir. herceg u. 
34. 5432—d

Kertiszékek,
székek, asztalok, padok, 
vaságyak, mosdók, sod­
ronyágybetétek. álló ruha­
fogasok, stb. olcsón készül­
nek Ottó vasbutor készítő­
nél, Rákóczi 13. 2124—a
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Eladó

kétszáz liter 5 éves bor ki­
sebb mennyiségben is. — 
Hadházi ut 13. 2127-a

ÍSumiiMBiLii as. .

Paplangomb
minden színben Barcza pa- 
szományosnál jutányosán 
kaphatók. Vár ucca 2.

2125—a

Egy
hentesüzletberendezés el­
adó. Cim a kiadóban. 2122a

T akaréktüzhelyek
legegyszerűbbtől legdísze­
sebbig, nagyobb majoliká- 
sok is kaphatók. Kandia 15.

2134—a

Kerékpárok
eladása és szakszerű javítá­
sa Nagy műszerésznél, Si- 
monffy ucca 16. Telefon: 
663. 317

Legolcsóbb
és legjobb női kalapok már 
8 pengőtől kapható Schim­
mer Mórnénál, Piac ucca 2. 
Nagytemplommal szemben.

5318—c

Naponta
frissen főtt burgonyahulla­
dék kapható. Péterfia ucca 
8. szám. a zuzóban. 4554-d

Vámospércsi

Szőllővessző eladás.
Kétéves gyökeres fajtiszta 
szőlövesszö megrendelhető; 
Balkányi Béla nyirmárton- 
falvi szőlötelepén. Telefon: 
459, vagy Nyirmártonfalva 
2. sz., vagy személyesen 
Debrecen, József kir. her­
ceg u. 5. sz., az Arany Bika 
fürdő melletti csemegeüz­
letben. 5360 b

Fajborok,
saját termésű, édes, magas- 
fokú ó és uj, literenként is 
napi áron. Arany János uc­
ca 30. Rázsó Gyula ucca 2., 
délután 3 -6-ig mindennap.

306—b

Eladó
vagy elcserélendő egy Első 
Magyar Gazd. négyes huza­
tos 6 légkörös teljesen jó­
karban levő gép, egy hatos 
magánjáróért kedvező fi­
zetési díjjal. Hajdúnánás, 
Hajdú u. 21. sz. Almási 
Imre. 5255—c

Hordós
káposzta, vizes ugorka kap­
ható. Simonffy ucca 5. és 
Csapó u. 19. Kornhausernél 

5249

.3. Wl lf.aL xF
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Nagy húsvéti vásár
az Ingóságközvetitöben. Ne 
is gondolkozzék, hanem ha 
husvétra bármit is vásárol­
ni akar, jöjjön cl az Ingó- 
ságközvetitőbe. Mindenféle 
ajándéktárgyak, gyönyörű 
kandeláberek, facsillárok, 
antik bútorok, nagyon szép 
ebédlők, magános bútorda­
rabok, szekrények, ágyak, 
konyhakredencek, hangver­
senycimbalmok, hegedűk, 
vázák és mindenféle ingósá­
gok a legjutányosabb al­
kalmi áron kaphatók az In­
góságköz vetítőnél. 2044-c
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F ajborok
saját termésű, édes, magas- 
fokit ó és uj, literenként is

Kétszáz
mázsa lóhere széna és egy 
vagon tengeri eladó. K. 
Nagy Gyula, Nagyiéta.

2022—c

Divatkalapok
8 pengőtől, ingek 6 pengő­
től és gyönyörű nyakkendő 
újdonságok P 1.50-től. 
Arany Bika divatház, fő­
bejárat mellett. 5412-d

Vasáruk
építkezéshez, háztartáshoz 
olcsón beszerezhetők Ba- 

c kos vasüzletében, Csapó uc­
ca 86. 1472—d

Mágnesgyujtókat
jótállással javít, delejez 
Földvári 1. Elektrotechni­
kai gyár, Széchenyi ucca 
55. Akkumulátorokat tölt, 
javít. 68—d

Használt
kifogástalan szivó-nyomó 
kerekeskutat megvételre 
keresek. Kossuth ucca 23.

5322—c

Fizetek
kilogrammonként kovács­
vasért 41/.. fillért, csontért 
7 fillért, adok kovácsoknak 
kazánvasat 8 fillértől, sin- 
vasgerendát, szijtárcsát, 
transmissiót legolcsóbb ára­
kon. Ócskavasüzlet, kisállo- 
más megett. Telefon: 6-28.

5446-d

Ha szeret 
uriháznál étkezni, izleteset 
és olcsón, címem a Debre­
ceni Újság kiadóhivatalá­
ban megtudhatja. 2153—a

Szenzációs
húsvéti illatszer kirakatain­
kat saját érdekében nézze 
meg. Földes illatszertár, 
Vig-mozgó bejárat. 612-c

Müveit
társalgási német órákat és 
vizsgára előkészítek kezdő­
ket is. Ernyeiné, Rákóczi u. 
36. 5429- c

Borotválás
2 0 f., hajvágás 30 f., fa­
zonra 40 f., speciál bubi és 
habi hajvágás 40 f. Első­
rendű munkaerő. Miklós 
ucca 53. 5428—a

.
Kérem

azt az urat, aki a zsidó 
gimnázium bálján a buffet- 
teremböl, tévedésből elvitt 
egy G. G. jelzésű Borsalino 
kalapot, tudassa nevét a 
zsidó gimnázium igazgató 
ságával. Telefon 10-09.

5414 a

fajbor eladó, kicsiben, — I a legolcsóbb napiáron.
nagyban, napi árban. Cso­
konai 13. 2106—a

Húsvéti
olcsó borárak: vámospércsi 
rizling —.80. létai 1.—, ba­
dacsonyi rizling ó 1.40, to­
kaji muskotály ó 1.60, ho­
moki fajborok, ó 1.20, édes 
csemegebor 2.80. Kígyó 
ucca 12. sz., volt Maday- 
féle vendéglő. 5435-d

Eladó
hétlégkörös, dobgolyós vas- 
rámás magyar gazdasági 
cséplőpár egyenként is. — 
Vargakert, K. Tóth u. 10. 
Szabó. 2125—a

Bor,
saját termésű, 25 litertől 
kapható. Markbreitnál, Ra- 
kovszky 1. 2148—b

Éneklő
kanári madarakat olcsón 
eladok. Tímár u. 22. 2149-a

Eladó
sörárpa vetőmagnak. Szé 
chenyi ut 14. 2143-a

Autó
modern 4 személyes, csu 
kott, kevés benzin-, olaj- 
fegyasztásu, üzemképes, ju­
tányos áron eladó. Hatvan 
u. 68. 2140—a

Arany János ucca 30. Bla- 
zsek. 7670—c

Bor,
saját termésű, jó minőségű, 

1 P 10, uj 80 fillérért 
kapható Engel Sándorné- 
nál, Gönczy u. 3. sz. 5436-d

Telefonok,
villany, jelzőberendezések, 
villanymotorok beszerzése, 
javítása, szerelése 30 év óta 
a legmegbizhatóbban Szé­
chenyi ucca 55., Földvári.

68—d

Figyelem!
Egy pár selyemharisnyával 
kevesebb: az árán egy szép 
tavaszi kalapot vehet Anny 
kalapszalonban, Csapó ucca 
47. Alakítás 3 P. Tanuló­
leányt fölveszek.

Elköltözés
miatt eladó kis dívány négy 
hokedlivel, kisasztal, füg­
göny, tükrös mosdó, üstház 
üsttel, zsirosbödön, spa­
nyolfal állvány, fegyverfo 
gas, stelázsi, stb. Tímár u. 
50. sz. 587—b

le ffloiossza el
ezt a kedvező hirdetési lehetőséget.

Ilit Itt a ilhlii:
adja fel hirdetését húsvéti ünnepi szá­
munk részére. A DEBRECENI FÜG­
GETLEN ÚJSÁG húsvéti száma na­
gyobb terjedelemben, egy művészi kiállí­
tású képes műmelléklettel, szenzációs 
tartalommal, gyönyörű illusztrációkkal, 
jelentős példány számban jelenik meg és 
három napon keresztül lesz a közönség 
egyedüli olvasmánya. Ezt a kedvező hir­
detési alkalmat Önnek sem szabad el­

szalasztania!

Nikkelez,
ezüstöz, modern csillárokat 
gyárt, minden színre galva 
r.izál a legolcsóbb árban 
Földvári, Széchenyi ucca 
55. 68—d

Cserépkályhák
átrakását, tisztítását és ja­
vítását a legolcsóbban vál­
lalom. Szabó István kály­
hás, Darabos ucca 29.

7655—a

Szántást,
vetést vállalok. Széchenyi 
ut 14. ___________ 2144- a

Fehérneműt
és cndlizést szépen, olcsón 
készít „Vénusz” kézimunka 
üzem, Kossuth 4. 2131—a

Zongora,
kereszthuros uj 1400 pen­
gőért részletfizetésre és 
Pianino bérbe kapható. — 
Schmidt zongoraraktárá­
ban. 5323—c

Tavaszi
bőrkeztyüket legolcsóbb ár­
ban szerezheti be. Kez- 
tyüüzem, Kossuth 58. Ke­
resztépület. 585—c

CEMENTLAPOK, 
betoncsövek, kutgyürük 
legolcsóbban beszerezhetők 
Lukács Vilmos és Testvére 
cementárugyárában, Deb­
recen, Hatvan ucca 15. 961

Hölgyek figyelmébe!
Függönyök, térítők és más 
kézimunkák összeállítását, 
párnák montirozását, go­
belinek, Kelim, persa és 
Smyrnák festését és terve­
zését tökéletesen és olcsón 
végzi Szilágyi, Széchenyi u. 
1. Azsur, Endli, Plissé, 
Gouvre.

Mercedes autó
hat személyes, kifogástalan 
állapotban eladó. Megte­
kinthető csütörtök délig: 
Király ucca 9. 2141—a

Fagymentes
cukorrépa jutányosán kap­
ható Eszenyi gazdaságban, 
Szepes pusztán, kis tétel­
ben és vagononként. Tele­
fon: 6-82. 7606-c

Fodor Lili
kalapszalonjában, Piac u. 
58., legszebb modellek 12 
pengőtől. 5396—c

KÉSZEN
kapható ebédlők, lakk 
csiszolt h á I ó s z o b á k, el­
sőrendű mübutor. Weisz 
Ferenc asztalosnál, Fürdő 
u. 4. Telefon: 10-89. 433

Egy liter
uj bor, jó, kihordásra 90 f., 
1 pohár Porter sör 40 fillér. 
Sebestyénné, Széchenyi 54.

2161—b

N őiruhák,
férfiruhák, kabátok, cipők, 
könyvek, antik bútorok, — 
tükrök eladók. Szent Anna 
34. 603—b

Buzakenyérliszt
28 fillér, állandóan friss 
tengeri liszt, fűszeráruk 
legolcsóbban Horvát liszt­
raktárában, Degcnfcld-tér 
1. Sas ucca sarkán. 5374-c

LISZT,
saját őrlésű, prima minő­
ségű, minden számban leg­
olcsóbban kapható házhoz 
szállítva Weissbrunnál, 
Nyugati ucca 42. 5369-b

Piros-tarka tenyészbika
(magasvérű szimentáli), 28 
hónapos, igen szépen fej­
lett, eladó. Cim: Klobu- 
sitzky Géza gazdasága, Mo- 
nostorpályi, Biharmegye.

597—c

Purimra
apró sütemények 3 és 6 
pengőért kilója. Kindli 
Hédii, sárga és mézes tor 
ták kaphatók Kóser cuk­
rászdában, Pásti ucca 6. 
Hatvan ucca 11. 5244-

Börkesztyük
kizárólag saját gyártmá­
nyúak, legolcsóbb árban 
szerezhetők be. Női glacce 
kezytiik párja P 7.— Női 
nappa keztyük, párja P
8. — Női nappa csattos kez­
tyük párja P 9.— Női mosó 
keztyük párja P 8.— Női 
divatkeztyü, párja P 8.50— 
10-ig. Női valódi őzbőr- 
keztyü párja P 10.50. Férfi 
glacce keztyü párja P 8.— 
Férfi nappa keztyü párja P
9. - - Férfi nappa keztyü. 
csattos, párja P 10.— Férfi 
mosó bőrkeztyü párja P
10. — Férfi valódi szarvas-
bőrkeztyü párja P 12.— 
Autó, hajtő- és lovaglókez- 
tyüket mérték után válla­
lok. Kossuth u. 58., kereszt 
épület. 487—c

Abrikt
és egy szalagfűrész eladó. 
Vendég u. 68. 1998-b

Házlebontás
miatt üzletemből rövidesen 
kiköltözöm és igy a raktá­
ron levő összes kalap, fe­
hérnemű és uridivatárukat 
feltűnő olcsó árban kiárusí­
tom. Frank Imre, Piac uc­
ca. 5407—d

l
Helyi

ismerettséggel biró es jö 
referenciákkal rendelkező 
úriember helyi cégek incas- 
sóját vállalja. - - Kardos, 
Nagyvárad (volt Szív) uc- 

6. szám. 5314—c

Gallértiszti tás
tükörfénnyel 8 fillérért — 
Libándynál, Péterfia ucca 
4. szám. 253

Traktorral
szántást vállalok. Ugyanott 
trágya van eladó. Széche­
nyi u. 3. 5424-a

Nádszékkötést
fonott gyermekágyak, fo­
nott székek, Kossuth u. 25. 
Kosqrfonoda. Javításokat 
elvállalunk. 5268—c

2 fiatal leány,
akik német nyelvet akarnak 
tanulni, szerető otthont ta­
lálnak. Kitűnő oktatási 
eredmények. Zongora, an­
gol és olasz társalgás a 
házban. Legjobb referen­
ciák. Wilh. Jellenz, Graz, 
Oesterreich, Klosterwies- 
gasse 34. 340

Szabómühelyemet
áthelyeztem Piac u. 77. alá, 
udvar, félemelet jobbra. — 
Elsőrendű munkával készí­
tek öltönyöket, felöltőket, 
olcsó árakért. Tisztítást és 
vasalást elfogadok. Szőnyi 
uriszabó. 545c

FACEMENTTETŐK
javítását szakszerűen végzi 
Lukács Vilmos és Testvére, 
Debrecen, Hatvan ucca 15.

Angol, francia, német
anyanyelvű diplomás tan­
erők tanítanak a Fejes 
nyelviskolában, József kir. 
herceg u. 12. 4456—c

TÁNCMULATSÁG 
Husvét első napján estétől 
reggelig tart a „Gazduram” 
csárdában. Hosszupáiyi kö- 
vesutnál. 2058-a

Uj cipőüzlet!
Saját készítésű cipők legol­
csóbb bevásárlási forrása. 
Füvészkert u. 14. 320-c

Mérlegképes
könyvelő szerény díjazásért 
órakönyvelést vállal. Cim a 
kiadóban. 5427—b

Három
szobás modern Arany Já­
nos uccai lakásomat elcse­
rélném hasonlóval. Érte­
kezhetni Frank, Piac u. 43.

5303 c

Magános 
csendes, rendes, tiszta lakó 
keres egy "szoba, konyha, 
fáskamarás lakást, melyben 
a vízvezeték és closett a la­
kásban van. Pince, padlás, 
mosókonyha nem használ- 
tatik. Cim a kiadóban.

2147—b

Elveszett
pénteken délután a Piac 
uccán a nagytőzsdétől a 
Kossuth uccán kei észtül a 
Betthyány u. 20-ig egy 
ezüst ridikül 2 kulccsal, stb. 
Becsületes megtaláló adja 
le jutalom ellenében e lap 
kiadójába. 7621—b

Tennis
rakettek hurozása, javítása 
szakszerűen Tanczer hang­
szerkészítőnél, Batthyány 
u. 6. 5358—c

Poloskairtást
ciángázzal és szabadalma­
zott szerrel felelősséggel 
vállalok. Poloskaszer és 
patkányszer kapható. 8-41. 
telefont tessék hívni. Kos­
suth ucca 47. Nánássy.

5389 c

Egy
törzs vörös izlandi fajba- 
remfi és egy tenyészkakas 
eladó. Kotlóért cserélek. — 
Szabó Kálmán u. 45. 538-a

Hintó,
kifogástalan, jutányosán el­
adó. Megtekinthető hétköz­
napokon a III. géppuskás 
századnál a tüzérlaktanyá­
ban. 539—a

Bérautó,
kényelmes, üzembiztos, ol­
csón megrendelhető. Balázs 
Piac 89. Telefon 143.

5297- c

Bőrkeztyüket
javít, tisztit és mos szak­
szerűen keztyüüzem. Kos­
suth 58., keresztépület.

584-c

el-
Hatos

benzinmotor cséplővel 
adó Martinkán, Adamcsik 
Kálmánnál. 2045—a

Mercedes
autó 6 személyes, igen erős, 
kifogástalan állapotban el­
adó. Megtekinthető Király 
ucca 9.. csütörtök délig.

5418—a

Halló!
Ácsok, famunkások figyel­
mébe! 15x30 váltó talpfa 
olcsón kapható. Boldogfal­
va u. 17. szám. 2059 a

Könyvek,
tükör, bútorok, férfiruha, 
kabát, cipők eladók. Péter­
fia 6., hátul udvarban, jobb­
ra 2053-a

Kézimunka
függönyök, dupla ágyteritő 
szárny függöny eladó. Cso­
konai u. 44. 2066 a
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